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Kosztolányi Dezsõ a tudományos szaknyelvrõl így írt 1933-ban*: „Magyarul kell gondolkoznunk...
Mihelyt a gondolat elszakad a nyelvtõl, és nem együtt lélegzik [lélek-zik] vele, maga a gondolat is elho-
mályosul. Egy találó nyelvi fordulat, mely együtt fogan a… mondanivalóval… többet tesz a megértés ér-
dekében, mint a terjengõs fejtegetések… A kitûnõ tudósok kitûnõ írók is… mindig egyszerûek, szemlé-
letesek és érzékletesek, mindig tárgyiak, talpraesettek és közvetlenek.” 

* Részlet a könyvborító idézeteibõl Molnos Angéla Gyógyítsunk magyarul! c. munkáján. – Lélektani Szaknyelv Meg-
újításáért Alapítvány, Debrecen, 2007.

LUKÁTSI VILMA: 

Hallottad? 
– Mondd, a mese neked is

ismerõs?

… ballagott az erdõszélen az Õsz,

felleghajtó köpennyel a vállán,

csodaszíneket vitt palettáján…

Gondosan kezelte az ecsetet,

Úgy festegette a leveleket 

elgondolkozva.

Lassan ment nagyon

a földre hullott zörgõ avaron.

Ám a csintalan szellõ-gyerekek

Éppen ott hánytak cigánykereket,

s a vége mi lett:

A palettát kezébõl kiverték,

a színeket jól összekeverték,

és úgy szórták szét az egész tájon,

hogy…

szebb lett minden, 

mint volt a nyáron!

Ünnepek után, ünnepek előtt
Októberben emlékeztünk az Aradi Vértanúkra és az elsõ magyar kormány miniszterel-
nökére, Batthyány Lajosra. Lapunk nyomdába kerülése elõtti napon tartottuk az 1956-os
forradalom és szabadságharc 51. évfordulóján, ünnepségünket.
November, azaz Szent András hava sok gyakori névnapot tartalmaz. November 11-én a
Mártonokat köszönthetjük, ekkor szokás libasültet enni, hogy jövõre is legyen hús az
asztalon. 19-én Erzsébet napján Árpádházi Szent Erzsébet születésének 800. évfordulóját
ünneplik szerte a világban. 25-én Katalin napja idõjós is egyben. Ha Katalin kopog, ak-
kor a karácsony tocsog. Ezen a napon régen nem volt szabad fõzni, mosni, kenyeret süt-
ni. 30-a András napja, melyhez szintén sok hagyomány fûzõdik. 
November 1-je a Mindenszentek Napja, egykor ezen a napon tartották a bíróválasztást is.
November 2-a a Halottak Napja, amikor nem feledkezhetünk el elhunyt hozzátartozó-
inkról.

Mindezeken túl számos jeles eseménynek is november van az évfordulója, többek közt:

November 1 I. Károly magyar király meghívására Visegrádi találkozóra érkezett János
cseh király és III. Kázmér lengyel király. (1335)

November 2. Az elsõ bécsi döntés, a Felvidék jelentõs része visszatért (1938)
November 3. Széchenyi István birtokainak egy éves jövedelmét felajánlja a Magyar Tu-

dományos Akadémia megalapítására (1825)
November 4. Megindul a szovjet hadsereg a magyar szabadságharc letiprására (1956)
November 5. Hazahozzák II. Rákóczi Ferenc fejedelem hamvait (Kassa, 1906.)
November 9. Ezekben a napokban több mint 200 ezren menekülnek el az országból

(1956)
November 11. Erkel Ferenc születésnapja (1810)

Horthy Miklós kormányzó megalapítja a Corvin kitüntetést a tudomány,
az irodalom és a mûvészetek fellendítése érdekében. (1930)

November 12. Szapolyai János erdélyi vajdát királlyá választják (Székesfehérvár, 1526)
November 15. Meghalt Bethlen Gábor erdélyi fejedelem.
November 16. Horthy Miklós bevonul csapataival Budapestre a „bûnös városba” (1919)
November 17. Nagy Lajost lengyel királlyá koronázzák (Krakkó, 1370)
November 18. Egy vadászaton ismeretlen körülmények közt meghalt Zrínyi Miklós.

(1664)
November 19. Árpádházi Szent Erzsébet születésnapja (Sátoraljaújhely, 1207)
November 21. Átadták a forgalomnak a Lánchidat (1849)
November 22. A KGB elfogja Nagy Imrét és családját (1956)
November 25. Magyar – angol 6:3 (London, 1953)
November 27. Zrínyi Miklós kiveri a Muraközbõl a török-tatár csapatokat (1664)
November28. Elindul az elsõ villamos Budapesten (1887)
November 30. Meghalt Imre király (1204)
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Képviselõ - testületi ülés

Október elsejére hívta össze Vécsey
László polgármester a képviselõ-tes-
tület soros ülését. A meghívó ez alka-
lommal mindössze három fõ napiren-
di pontot tartalmazott, s a szokotthoz
képest kevesebb volt az egyebekben
tárgyalt ügy is. A tanácskozás nyílt
ülési része jó ütemben zajlott, mind-
össze másfél órát vett igénybe.

SZÉKELY VENDÉGEK A SZÜRETI 
MULATSÁGON
A két ülés közt eltelt idõszakról szóló be-
számolóban polgármester úr kiemelte,
hogy rendben lezajlott a szüreti felvonu-
lás és mulatság, melyen vendégül láttuk
székely testvértelepülésünk Kecset-Kisfa-
lud küldöttségét, akik székely ruhájukkal
tovább színesítették a látványos felvonu-
lást. Az eseményt – a jó szervezésnek kö-

szönhetõen – a szokottnál is erõsebb ér-
deklõdés kísérte, igen sokan jöttek el, s
vettek részt, csak lovasból több mint
negyven vonult fel. A Székely Kert ismét
bebizonyította, hogy különleges alkal-
makhoz is megfelelõ helyszín, a színpad
alkalmat adott a hosszabb mûsorok meg-
tekintéséhez is. Vécsey László egyben
megköszönte a sok segítõ személy és
szervezet munkáját, kiemelve az ÁMK,
ezen belül a Faluház, az iskola-, az óvoda
pedagógusai, a szereplõ gyermekek és
szüleik, Cziberéné Szító Mária, a Nyugdí-
jas Klub, a Szõlész Borász Egyesület és a
Lovas Szakosztály tevékenységét. Kihang-
súlyozta, hogy a látványosan eredményes
munka a különbözõ szervezetek össze-
hangolt jó szervezésének köszönhetõ.

MEGYEI TANÍTÁSI VERSENY SZADÁN
Polgármester úr kitért a testületi ülés
megkezdése elõtt mindössze percekkel
korábban befejezõdött tanítási verseny
ünnepélyes díjkiosztására is, mely új
színt hozott Szada számára. A szadai
ÁMK egész Pest megyére hirdette meg a
tanítási versenyét, amely teljesen új kez-
deményezés e téren, s a visszhangja is
igen kedvezõ. A díjazáshoz az önkor-
mányzat is ajánlott különdíjat, s minden
résztvevõ kapott szadai ajándékot, töb-
bek közt a Sej Szada falu… címû kiad-
ványt.

A NYÁRI TÁBOROZTATÁS 
TANULSÁGAI
A nyári táborokkal kapcsolatos napirendi
pontban Pálmai Zoltánné a Kulturális Bi-

zottság elnöke számolt be az eredmé-
nyekrõl és a tapasztalatokról. Az idén a
táborok támogatásához kevesebb összeg
állt rendelkezésre, így azt kimondottan a
rászoruló gyerekek étkezési támogatására
szánta a képviselõ-testület. Az önkor-
mányzat félmillió forintot szavazott meg
erre a célra. A támogatást a szülõknek 
lehetett kérni az iskola által kiadott ûrlap-
okon. 
Összességében a táborok rendben lezaj-
lottak, de a kevesebb támogatás erõsen
nehezítette a táboroztatók helyzetét. A
bonyodalmak miatt az önkormányzat ál-
tal erre a célra fenntartott összegnek csak
a felét hívták le a táborozásokhoz. Kér-
désként merült fel, hogy a fel nem hasz-
nált összeget megkaphatják-e utólag a tá-
borszervezõk, kimerült kereteik részbeni
pótlására. 

Többen hozzászóltak: Oroszi Sándor Sü-
ni, Pálinkás Ibolya, Balázs Judit, Verébné
Kovács Rozália, Bajkai Andrásné, Szabó
Györgyi. Végül mindenki egyetértett ab-
ban, hogy jövõre a feltételeket jobban
hozzá kell igazítani a valós helyzethez,
hogy egyetlen rászoruló gyermek se ma-
radjon ki a táborozási lehetõségbõl, azért
mert a szüleik nem tudják befizetni az ét-
kezési költséget. A tanulságok megfogal-
mazását követõen 113 ezer forint átadásá-
ról döntött a testület az Örömhír Tábor
javára, a következõ évi táboroztatás meg-
alapozásához.

EREDMÉNYEK A VIRÁGOSÍTÁS TERÉN
A Környezetvédelmi és Faluszépítõ 
Bizottság virágosítás terén elért eredmé-
nyeirõl Czibere Imre elnök számolt be,
majd bekapcsolódott Kosik Vendelné és
Szabó Györgyi. A számszerû eredmények
szerint 3526 tõ virágot, 6 fát és 5 virágosz-
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lopot ültettek ki. Nem volt könnyû év,
nem csak a kezdeti nehézségek miatt, ha-
nem a rendkívül kedvezõtlen idõjárás is
hátráltatta a munkát. Jövõre a tapasztala-
tok alapján jobban fel kell készülni víz-
zel, locsolási megoldásokkal és a virágos
ágyak felületét is szeretnék növelni, terve-
ik szerint 5000 tövet célszerû kiültetni 
tavasszal. Bizonyos területeken talajjaví-
tás is szükséges ahhoz, hogy a növények
szépen fejlõdhessenek. Idõvel szeretné-
nek egy kerékpárutat övezõ fasort is tele-
píteni. 
Leszögezték, hogy el kell ismerni a lakos-
ság igyekezetét, sokan csatlakoztak a
mozgalomhoz és a nehézségek ellenére
nagy igyekezettel gondozták utcafrontju-
kat, kertjeiket. Vécsey László polgármes-
ter elismerte mind a bizottság, mind a la-
kosság buzgalmát, munkáját, amivel az
egykori Virágos Szada képét igyekeztek
felidézni. Az elsõ lépések megtörténtek,
látható módon megnõtt a virágos felület,
jövõre folytatjuk.

Oroszi Sándor Süni alpolgármester java-
solta, hogy az egyes társadalmi szervez-
tek, klubok, egyesületek, alapítványok,
közösségek vállaljanak fel egy-egy közte-
rületet virágosításra, folyamatos gondo-
zásra.

WK

TRANS MOTORS KFT.
v á l l a l

konténeres szemét-, sitt-,
sóder-, homokszállítást

Gépi földmunkát, 
pincetömb kiemelést

Szada, Kossuth u. 18/A

Tel.: (20) 9547-647

Fórum a közösségi 
biogáz-termelés
lehetőségeiről
A kutatók az érdeklődők
számára fórumot szerveznek,
hogy legyen lehetőség
kérdések megfogalmazására
és minden felvetődő gondolat
részletes kitárgyalására, 
megvitatására. 
A Fórum időpontja: november
26-án 1730-kor, helyszíne 
a Faluház. Minden érdeklődőt
szeretettel várnak!

A Temető Nyitvatartása

Közeledik a Mindenszentek 
és a Halottak Napja, egyre többen
keresik fel hozzátartozóik, ismerőseik
sírját. A temető nyitva tartása a téli
időszakban a következőképp alakul.

Hétköznap: 7–17 óráig
Szombaton és vasárnap: 
8–17 óráig

Zöld energia Szadán
Hajlandó lenne szelektíven gyûjteni kerti zöld hulladékát? Mit
szólna, ha a községe termelné meg a gázt, amit a fõzésre hasz-
nál? Hogyan fogadná, ha települése egyre több megújuló ener-
giaforrást használna? Ilyen és ehhez hasonló kérdések merül-
nek fel, ha közösségi szintû megújuló energiaforrás fejlesztése
történik!

Magyarországon a szántóföldi növények termesztése jó lehe-
tõséget jelent a biogáz elõállításra, mely tisztítás után gyakorla-
tilag ugyanúgy használható, mint a vezetékes földgáz. Egy kö-
zösségi biogáz üzemben termelt megújuló energia számos
elõnyt jelent: lehetõvé teszi, hogy a település saját maga fedezze
energiaszükségletének egy részét, megoldást jelenthet a kertek-
ben keletkezõ zöld hulladékok környezettudatos hasznosításá-
ra, és biztos értékesítési lehetõséget az energianövényt termesz-
tõk számára.

A gödöllõi Szent István Egyetem kutatócsoportja felméri,
hogy Szadán milyen lehetõségek rejlenek a megújuló energia-
források terén. 

A település Önkormányzatának megrendelésére készülõ ta-
nulmány az elsõ lépés afelé, hogy Szada lakossága megújuló
energiaforrásból fedezze energiaszükségletének egy részét, hoz-
zájárulva a globális klímaváltozás és a környezetszennyezés el-
leni küzdelemhez.

A gazdasági, társadalmi, és környezetvédelmi hatásokat vizs-
gáló program keretében fórumok szervezésére, kérdõíves felmé-
rések készítésére is sor kerül majd. Kérjük, véleményével tegye
Ön is teljesebbé a településérõl szóló tanulmányt, és továbbra
is kísérje figyelemmel munkánkat, melyrõl hónapról-hónapra
beszámolunk Önöknek.

Porteleki Anna 
Szent István Egyetem

Mezõgazdasági- 
és Környezettudományi Kar
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Amozgalom 2007-es évi értékelése és díjkiosztása novem-
ber 19-én, Gyulán, az Erkel Szálloda nagytermében zajlott
le, melyen Szadát Czibere Imre önkormányzati képviselõ,

a Környezetvédelmi és Faluszépítõ Bizottság elnöke, továbbá
Cziberéné Szító Mária és Kosik Vendelné, a Bizottság két külsõs
tagja képviselte.

Az ország legsikeresebb mozgalmának minõsített virágosítási
versenybe az idén már 396 település nevezett be, s az évek során
számos nemzetközi aranyérmet is elhoztak a magyar települé-
sek, hangzott el a megnyitón. A tavalyi magyar gyõztesek az
idén nemzetközi szinten is bizonyítottak, Noszvaj bronz, Eger
aranyéremmel hívta fel Magyarországra a figyelmet. Az idei év-
ben a városok közt Gyula, a községek közt Tápiógyörgye érde-
melte ki az elsõ helyezést, jövõre ez a két település képvisel
minket az összeurópai versenyben. 

A rendezvényen a különbözõ minisztériumok és egyéb szer-
vezetek összesen 110 díjat osztottak ki az arra érdemesnek talált
településeknek. Szada az elsõ évben – teljesen természetesen –
nem lehetett díjazott, de a folyamatosan vetített ismertetõn, va-
lamint a szálló bejá-
ratnál elhelyezett
mindössze néhány
tabló közt örömmel
fedeztük fel a közsé-
günkben készült fel-
vételeket.

„A példa és a szép-
ség ragadós!” - hang-
zott el a beszédek
közt, amivel a szó-
nok arra utalt, hogy
ez a virágosítási
mozgalom évrõl évre
új követõket szerez
magának, s ma már
az ország arculatát is
lassan meghatároz-
za, ami egyrészt ne-
künk, itt élõknek jó
érzést biztosít, más-
részt idegenforgalmi

szempontból növeli hazánk vonzerejét, nem véletlenül ült a
díszvendégek sorában a Magyar Turizmus Rt vezérigazgatója.

Tanulságként majd minden díjazott beleszõtte a köszönet
mondatai közé, hogy több év tudatos és nagyon következetes
munkájával érték el sikereiket. E téren nem elegendõ egy hirte-
len elhatározás. Lépésrõl lépésre lehet elérni, hogy egy település
közterületei, utcái szép, virágos környezetet biztosítsanak ta-
vasztól késõ õszig. Ezt nem tudja egyetlen ember elérni, csak kö-
zösség. Egész utcáknak, falvaknak kell ráhangolódniuk, de meg-
éri, mert egészen más ilyen szemet gyönyörködtetõ környezet-
ben élni.

A szadai csapat a díjkiosztást követõen elismeréssel adózott
kiadós sétája során a „Virágok és Vizek Városának” kikiáltott
Gyula belvárosában az igényes és az esetenként még október
közepén is díszítõ virágágyások láttán.

Hazafelé, leszûrve a tanulságot elhangzott: Az elsõ lépést meg-
tettük! A Virágos Szadáért cél elérhetõ, de ezért továbbra is te-
vékenykedni kell. Fokozatosan újra fel kell éleszteni az igényt az
emberekben az ápolt, virágos környezet iránt. Így esélyünk lehet
idõvel akár arra is, hogy egy hasonló eredményhirdetésen az 
érmesek közt szólítsák Szada képviselõjét az emelvényre, bár a
fõcél nem ez, hanem a kellemes lakókörnyezet.

WK

Szemétszállítási időpont változás

November 1-je (csütörtök) helyett, a munkanap 
átcsoportosítás miatt, október 30-án, kedden történik 
a szemétszállítás.

Álláshirdetés
2007. szeptember 1-én megalakult a gödöllői központú
Egységes Pedagógiai Szakszolgálat (EPSZ), 
mely 10 településen nevelési tanácsadást és logopédiai
feladatokat lát el. Az EPSZ gyógypedagógus-logopédusok
jelentkezését várja kistérségi feladatok ellátására. 
A jelentkezéseket önéletrajzzal a következő elérhetőségre 
várjuk: 

E-mail: epsz@freemail.hu
Cím: 2100 Gödöllő, Mátyás király u. 11.
Tel./fax:  (28) 410-454

Virágos Magyarországért Mozgalom



Elterjedt a hír, hogy a Kerepesen, Kistarcsán,
Mogyoródon és Nagytarcsán éppen egy éve
mûködõ SzilasTV megkezdi adását Gödöllõn
és Szadán is. A részletekrõl kérdeztük a televí-
zió egyik tulajdonosát és fõszerkesztõjét,
Zsalakó Istvánt.

– Mivel foglalkozik a SzilasTV?
Elsõként azt szeretném felsorolni, hogy mi-

vel nem. Úgy gondoljuk, szórakoztató és ideg-
tépõ filmalkotásokból bõséges a kínálat, ezért
mi nem adunk filmeket. A nézõk a csatornák
között válogatva bármit megtudhatnak a világ
és benne hazánk eseményeirõl, így mi nem
foglalkozunk külpolitikával és országos ese-
ményekkel. Nem bonyolódunk pártpolitikai
kérdésekbe, még helyi szinten sem. Ezek után
talán már tudható, a SzilasTV a gödöllõi kis-

térség, s benne a települések aprónak tûnõ
gondjaival, örömteli híreivel, kulturális ese-
ményeivel, helytörténetével foglalkozik. Sze-
retnénk, ha az adáskörzet települései saját
magukat, városuk, községük értékeit látnák vi-
szont a képernyõn.

– Hogyan fogható a tévé mûsora?
A SzilasTV a FiberNet kábeltelevíziós háló-

zatán jelentkezik, így csak azok láthatnak
minket, akik ilyen elõfizetéssel rendelkeznek.
Adásunk a C6-os csatornán fogható, finom-
hangolással a 182.25 mHz frekvencián lehet
megtalálni.

– Mikor látható az adás?
Péntek este nyolckor mindig kistérségi, köz-

életi-kulturális magazinnal jelentkezünk, s ezt
a hét többi napján is megismételjük. Novem-

ber elejétõl vi-
szont, ha a mû-
szaki feltételek is
megteremtõd-
nek, hétfõtõl
csütörtökig min-
den este hírekkel
és háttérmûsorral jelentkezünk, amelyet a he-
ti magazinnal együtt megismétlünk este tíz-
kor és délelõtt is. A többi idõszakban folya-
matosan látható képújságunk, amelyben
nemcsak hirdetéseket, hanem közérdekû in-
formációkat is közreadunk. A kísérleti adás a
megjelölt csatornán egyébként már most is
látható, örülnénk, ha minél többen hangol-
nának rá, hogy mire szadai hírekkel is jelent-
kezünk, már tökéletes lenne a vétel.
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SZEMÉLY ÉS KISHASZON JÁRMŰVEK 
TELJESKÖRŰ JAVÍTÁSA.
GUMIszerelés és értékesítés, FUTÓMŰszerelés.
Benzines és diesel ZÖLDKÁRTYA minden típusú 
járműre.
EREDETISÉG vizsgálat, MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS.
KARAMBOLOS gépjárművek teljeskörű biztosítási 
ügyintézése és javítása.

N és N Autótechnika Kft.
Szada, Dózsa György út 139/A
06-28-503-550
06-20-939-4860
Nyitva tartás H–P.: 8–17-ig

Szo.: 8–12-ig

N&N

November 16-án 18 órakor 

Berecz András mesél...
A jegyek ára 800 Ft.,
diákoknak, nyugdíjasoknak
500 Ft. Jegyigénylés és elõvé-
tel november 1-jétõl 
a Faluház elérhetõségein,
emailben és személyesen
hétköznap 10–18 -ig.

November 22. 18 óra „Ablak a napra” címmel
Szülõk klubja. Téma: Kell -e készülni a szülõi 
szerepre.

November 29. 17.30 óra Világjárók klubja 
Dél-csehországi barangolások.

December 1. Advent Szadán 
14 órától Kézmûves foglalkozások.
18 órakor Menjünk Betlehembe 
címmel Maczkó Mária karácsonyváró énekes-
muzsikás estje. Jegyek ára: 500 Ft, gyerekeknek,
nyugdíjasoknak ajándék!

Jelentkezõket várunk még!
A kondicionáló torna nőknek c. foglalkozások ide-
je minden szerdán 18 -19 óráig.
„Napvirág” c. hagyományok mûhelyébe a népi 
kismesterségek és a népi ének csoportokba. A fogla-
kozások ideje: kéthetente szombaton 10–12-ig.

Vizitorna – a veresegyházi uszodában

A vizitorna mindenki által végezhetõ testmozgás, azok is élvezik,
akik nem tudnak úszni. Bizonyos esetekben különösen ajánlott:
gerinc és izületi panaszok, súlyfelesleg, cellulitis, várandós állapot,
idõs kor, visszér, csontritkulás, cukorbetegség, rehabilitáció. 

Idõpontok: hétfõ, szerda és péntek este 19-20 óra között.
További tudnivalók: Bélteki Melinda, telefon: 06 30 6199-399

Faluházi 
rendezvények

Helyi televízió Szadán is…
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Reméljük, a Pest megyei pedagógusok
közt előbb utóbb sűrűn elhangzik majd ez,
a címben feltett kérdés. Olyan kevés a
megbecsülés, mind erkölcsi, mind anyagi
tekintetben a pedagóguspályán, hogy üdí-
tő kivétel egy ilyen kezdeményezés, ahol a
mindennapi gondok fölé emelkedve, ne-
mes vetélkedésben mutathatja meg ki-ki,
hogy mennyire ért a hivatásához, a gyere-
kekhez. 

Jellemzõ a magyar oktatás, és ezen belül a
pedagógusok helyzetére, hogy a tanítási
versenyre benevezett tanárok-tanítók na-

gyobb része kénytelen volt szabadságot kiven-
ni, hogy részt vehessen a döntõn, azaz meg-
tarthassa verseny-tanóráját. Az eredményhir-
detésre a nyolc, döntõbe jutott pedagógus
mellett egyetlen iskolaigazgató jött el munka-
társa sikerében osztozni, a meghívott polgár-
mesterek nem voltak jelen a községüknek elis-
merést szerzõ pedagógusuk díjazásán, s végül
a meghívott szakmai államtitkár is kimentette
magát az eseményrõl.

Az ÁMK iskolájának kezdeményezése
mindezek fényében még nagyobb jelentõsé-
gû, hiszen még a jelen körülmények közt is
igyekeznek a tanári-tanítói munkát megbe-
csülni. Ezzel a kezdeményezéssel a Székely
Bertalan Általános Iskola rangot és elismerést
vívott ki magának Pest megyében.

Az eredményhirdetéssel egybekötött díját-
adáson Ágotai Ferenc igazgató, Kapuvári Béla
a Közoktatási Intézmények Szakmai Egyesüle-
tének elnöke és Vécsey László polgármester
méltatták a kezdeményezést és az elért ered-
ményeket. A gyõztes versenyzõk díjaikat a Fa-
luházban, az esemény rangjához méltó mó-
don és környezetben rendezett, hangulatos
ünnepségen, október elsején vették át.

A részletekbe az alábbi néhány mondatos
interjúk engednek bepillantást

Lakiné Varga Katalin, az ÁMK 
tanítási versenyének gyõztese
Szentmártonkátáról érkeztem, alsós tanító-

nõ vagyok. Az iskolánkban láttam meg a
szadaiak versenytanítási felhívását. Mivel még
sohasem volt alkalmam idegen környezetben
megmérettetni magam, ezért beneveztem. A
kiírás szerint egy óravázlatot kellett az elsõ
körben beküldeni. Én egy harmadik osztályos
nyelvtan órára készítettem óravázlatot, a mel-
léknevek tanítása témakörre. Nagyon meg-
örültem, amikor értesítést kaptam, hogy beju-
tottam a legjobb nyolc pályázó közé, és jöhe-
tek tanítási órát tartani.

A sorsoláson nekem matematika óra jutott
a harmadik osztályban, a helyi alap és való-
di értékek témakörét kaptam. Új anyag taní-
tása ismeretlen környezetben, ismeretlen gye-
rekekkel nem egyszerû feladat, kemény 45
perc volt. Nagyon büszke vagyok rá, hogy
megnyertem ezt a versenyt, azzal együtt,
hogy amikor kijöttem az óra végén az osz-
tályból, máris mindent egészen másképpen
csináltam volna …

Az is izgalmas volt, hogy a zsûrit nem is-
mertem. Több helyi, bizonyára lukasórás ta-
nár is bejött órát látogatni, de hogy ki volt kö-
zülük zsûritag, azt nem tudtam.

A felkészülés egy ilyen versenyórára jóval
több idõt és energiát követelt, mintha a meg-
szokott osztályomban tartottam volna az órát,
de ezek a megmérettetések fejlesztik az em-
bert. Jövõre biztosan ajánlani fogom mások-
nak is, hogy jelentkezzenek.

Nagy örömmel jöttem az eredményhirde-
tésre, de azt, hogy én vagyok a nyertes, azt csak
itt tudtam meg, amikor kiszólítottak. Köszö-

nöm, hogy részt vehettem, köszönöm a díja-
kat és a gratulációkat.

Kapuvári Béla, a Közoktatási 
Intézmények Szakmai 
Egyesületének (KISZE) elnöke 
Nagy örömmel támogattuk Ágotai Ferenc

igazgató úr kezdeményezését, rendkívüli
szükség van a pedagógusok munkájának tár-
sadalmi megbecsülésére, s ez egy ilyen lehe-
tõség. 

Egyesületünk a verseny megszervezésében
mûködött együtt. Pest- és Nógrád megyében
közel 60 iskola tartozik hozzánk, többek közt
az önök Székely Bertalan Általános Iskolája is.
Segítettünk a verseny meghirdetésében, ki-
küldtük a tagintézményeinknek a felhívást
szórólapunkon, melyet a tanárikban helyez-
tek ki az igazgatók.

A zsûrit itt helyben állították össze, mi csak
ajánlottunk hozzá szakértõ munkatársakat.

A verseny jelentõségét abban látom, hogy
amikor a pedagógus pályán minden iskola és
tanár a saját gondjával van elfoglalva, egy
ilyen kezdeményezés mégis felvillanthatja a
pálya szépségét és bizonyítja, hogy lehet azért
felülemelkedni és minõséget vinni a hétköz-

Voltál-e már 
versenytanításon Szadán?

Vécsey László polgármester köszönti a verseny döntős résztvevőit. 
Foto Simonné Horváth Anikó

Ágotai Ferenc igazgató, Lakiné Varga
Katalin a verseny győztese és Kapuvári
Béla a KISZE elnöke

A zsűri két tagja: Benárd Katalin 
és Dulai Sándorné
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napokba. Örülök a jelentkezõknek, akik nem
egyszerû feladatra vállalkoztak, amikor idegen
környezetben vállaltak, szakértõk bírálata
mellett óratartást, ráadásul nem olyat, amit õk
választottak, hanem amit a sorsoláson kaptak.
Meg kell becsülni az ilyen pedagógusokat!

Az Egyesületünk különdíj és könyvutalvá-
nyok felajánlásával tudott hozzájárulni a ver-
senyhez.

Dulai Sándorné zsûritag
Nem volt egyszerû dolog a nyolc verseny-

órát értékelni. Csütörtökön és pénteken 4-4
órát néztünk végig az elõre meghatározott
szakmai szempontok szerint, amelyeket a ver-
senyzõk is elõzetesen megkaptak. Ennek elle-
nére nem könnyû összemérni egy harmadi-
kos nyelvtan órát, mondjuk egy nyolcadikos
matematika órával. Volt, amelyik versenyzõ-
nél az óra felépítése volt nagyon szakszerû,
volt, ahol azt tudtuk kiemelni, ahogyan a gye-
rekeket kezelte a tanár. Más-más egyéniségeket
láttunk, figyeltük, hogy hogyan alkalmazzák a
különbözõ pedagógiai módszereket, hogyan
munkáltatnak az órán, stb.

Végül akkor nyugodtunk meg, amikor
mindhárman külön-külön, de ugyanarra a
sorrendre jutottunk, így semmi belsõ véle-
ményeltérés nem akadályozta a döntéshozata-
lunkat.

Hasznosnak éreztük a versenyt, amelybõl
mi is sokat tanultunk. Számos új ötletet je-
gyeztünk fel, amit érdemes nekünk is követni,
de persze láttunk olyat is, amit nem szeret-
nénk Szadán meghonosítani.

A gyerekeknek is fárasztó volt a négy egy-
mást követõ versenyóra. Jövõre lehet, hogy
célszerû lenne lazítani a tempón, bár akkor
meg a két nap nem lenne elég a nyolc órá-
hoz. 

Mindent összevetve, nagyon eredményes és
élvezetes vetélkedést láttunk és zsûriztünk.

Ágotai Ferenc igazgató, versenyhirdetõ,
házigazda

A tanítási verseny ötlete nem teljesen új, egy
évtizeddel ezelõtt a Tanítók Országos Egyesü-
letének a vezetõje, Kuti Gusztávné már rende-
zett ilyen versenyt, persze õk csak az alsó tago-

zatos tanítók számára. Ezt elevenítettük fel és
terjesztettük ki a tanárokra mi, elõzetesen
egyeztetve Kuti Gusztávnéval is. 

A verseny meghirdetésének a célja az volt,
hogy a rangját vesztett oktatásra egy kicsit rá-
irányítsuk a figyelmet, a tanároknak, tanítók-
nak lehetõséget biztosítsunk a megbecsülés
megszerzésére. 

A verseny tisztasága érdekében eleve kikö-
töttük, hogy szadai pedagógus nem indulhat,
hiszen egy szadai siker esetén nehéz lett volna
a gyanakvó összesúgásokat elkerülni. Így, a mi
nevelõink nem élhettek ezzel a lehetõséggel,
de akinek módja volt, az látogathatta a ver-
senyórákat és szerezhetett tapasztalatokat, öt-
leteket.

A benevezettek nem a viszonylag szerény
díjazás reményében vettek részt, hanem az er-
kölcsi elismerésért. Az elsõ helyezett 50 ezer
Ft-ot és könyvjutalmat, a 2. helyezett 30 ezer
Ft-ot és könyvjutalmat, a harmadik helyezett
20 ezer forintot és könyvjutalmat kapott. Ezen
kívül a szadai önkormányzat 2 x 10.000,-Ft-os,
a KISZE 2x5.000,-Ft-os, az ÁMK 5.000,-Ft-os
különdíjat ajánlott fel. Fõ támogatónk, a Di-
nasztia Könyvkiadó – akit az eredményhirde-
tésen Török Ágnes, az Irodalmi Osztály veze-
tõje képviselt – összesességében közel
60.000,-Ft-os könyvajándékot biztosított a ver-

senyzõknek. Így a döntõbe jutottak közül sen-
ki sem távozott „üres kézzel”. 

A zsûribe nagy tanítási gyakorlattal rendel-
kezõ, a szakmában elismert, különbözõ sza-
kos munkatársakat kértünk fel: Benárd Kata-
lint, Dulai Sándornét, és Nagy Istvánt az ÁMK
egykori igazgatóját.

A verseny értékeléséhez tartozik, hogy a me-
gye többezer pedagógusa közül 15 település-
rõl 17 jelentkezõ nevezett. A Másik Rádió fo-
lyamatosan adott tájékoztatást a versenyrõl, de
jövõre még nagyobb hírveréssel, jóval több je-
lentkezõ mellett szeretnénk folytatni ezt a
Szadához kötõdõ rendezvényt.

Lejegyezte WK

A IV. Kárpát-medencei 
Wass Albert vers-, énekelt
vers- és prózamondó verseny
November 17-én rendezi meg Szentendrén a D’sign Kft. a IV. Kárpát-medencei
WASS ALBERT vers-, énekelt vers- és prózamondó, valamint meseillusztrációs ver-
seny Pest megyei fordulóját a Vujicsics Tihamér Zeneiskola támogatásával.

A vers- és prózamondó versenyen résztvevõk egy Wass Albert, és egy Balassi-kard díjas köl-
tõ versével nevezhetnek. Az elõadásra szánt mû nem lehet hosszabb 5 percnél.
Az énekelt vers kategóriában versenyzõk saját komponálású dallammal, a fentebb felsorolt
költõk verseibõl készülhetnek hangszeres kísérettel, vagy a nélkül. Az elõadásra szánt mû
nem lehet hosszabb 5 percnél.
Balassi-kard kitüntetésben részesült költõk: Buda Ferenc, Csoóri Sándor, Döbrentei Kornél,
Farkas Árpád, Ferenczes István, Gérecz Attila, Kiss Benedek, Nagy Gáspár, Tóth Bálint,
Utassy József, Vári Fábián László, Wass Albert.
A versmondók két életkori kategóriában nevezhetnek:
14-24 éves és 25 év feletti korosztályban, (betöltött életév szerint).
14 év alatti gyermekek számára meseillusztrációs versenyt hirdetünk.
Wass Albert mesegyûjteményeihez (Tavak könyve, Az erdõk könyve, valamint a Válogatott
népmesék és mondák) várjuk grafikai vagy festészeti technikával megfogalmazott gondo-
lataikat. A pályamûveket A/4-es illetve A/3-as méretben küldjék 2007. november 15-ig 
a Vörösmarty Mihály Általános Mûvelõdési Központ, 7150 Bonyhád, Széchenyi tér 2. cím-
re. Telefon: 74/451-455 Klamik Aranka (klamik@freemail.hu)

A Pest megyei forduló idõpontja: 2007. november 17.
Helyszíne: Vujicsics Tihamér Zeneiskola Szentendre, Duna korzó 16. 
Telefon: Kádár Péter 30/952-1972, fax: 06/26 302-208, 
e-mail: wassalbert@dunakanyar.net 
A Pest megyei forduló nevezési díja: 1.000,-Ft, amely összeget a küldõ intézmények is 
átvállalhatják. A nevezési díj helyben fizetendõ.

Gyermekműsor köszönti a döntőbe 
jutottakat Foto: Simonné Horváth Anikó

A 2006/2007-es tanév Év Pedagógusai:
Verók Irénke és Verók Ildikó. 
Fotó: Szekeres Alíz
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Már kinõttük, de gyermekeim születése
után abba az áldott helyzetbe kerültem,
hogy 8 ill. 9 hónapig szoptathattam õket. A
kicsinél magam is meglepõdtem, hogy mi-
lyen jól megy ez nekünk, hiszen császáros
volt.

Bizony-bizony, a tévhitek!
Amikor elkezdtem az almát, krumplit ad-

ni nekik, a védõnõk által javasolt féléves al-
só korhatárt még nem érték el, viszont a
doktornõ nézetei szerinti optimális 4 hóna-
pos kort elhagytuk.

Bizony-bizony, az elvárások!
Annak idején sok újságot olvastam kis-

mamaként és még anyukaként is. A termé-
szetes, piacon beszerezhetõ alapanyagok-
ból otthon készíthetõ ételek mellett renge-
teg bébiétel-reklámmal is találkoztam. Mi
tagadás, fogyasztottuk is egy idõ után eze-
ket, ha gyorsan kellett a hami.

Bizony-bizony a média!
A magam tapasztalatai és annak idején a

Születés Hete során a TAVAM (Társaság a
Várandósság és Anyaság Megszenteléséért)
levelezõlistáján kialakult párbeszéd meg-
erõsített abban, hogy megfeledkezünk vala-
mirõl. Pontosabban valakikrõl.

S mielõtt gondolataim írásos formát öl-
töttek volna, az idei Anyatej Napján, itt
Szadán egy anyukatársam szavai rímeltek a
magaméra. 

Bizony-bizony, a környezet!
Oly sokszor, sokféleképp, sokhelyütt han-

goztatjuk az anyatej fontosságát, a szoptatás
jótékony hatásait mind a babára, mind a
mamára nézve! Oly gyakran ismerjük el a
sokáig szoptató és esetleg másoknak is
anyatejet juttató anyukákat!

Elismerés Nekik és biztatás az utánuk
anyává válóknak is!

Mindeközben nem figyelünk eléggé arra,
hogy vannak, akik akaratukon kívül esõ
okok miatt csak nagyon rövid ideig, vagy
egyáltalán nem tudnak szoptatni. Pedig sze-
retnének. Nagyon.

E sorokon keresztül üzenem Nekik, hogy
a vastagon szedettek ott fenn nem számíta-
nak!

Csak az a lényeg, hogy Õk így is nagyon
szeretik a babájukat és a lehetõ legjobbat
akarják és fogják is nyújtani Neki! Mert
Anya csak egy van! Ezt pedig az a kicsi an-
gyalka ott az ölükben akkor is tudja, ha ép-
pen a cumisüvegbõl kapja a táplálékot!

Az idei Anyatej Napja a Faluházban
(2007. okt. 5.) igen családiasra, egyúttal jó
hangulatúra sikeredett. Köszönjük az ovi-
sok kis mûsorát (felkészítette õket Lilla
óvónéni). 

Köszönjük a védõnõk (Pálmainé Editke
és Kádas Judit) igyekezetét, hogy újra össze-
hozzák az érintett anyukákat!

Bár a nagyobbacskák elnyomták idõn-
ként a bátortalanabb hangokat, ami egy
ilyen alkalommal azért belefér, remélhetõ-
leg mindannyian kicsit gazdagabban, fel-
töltõdve tértek haza. 

Farkas Anikó dr.

Anyatej Napja és egyéb alkalmakkor készült
képek a www.drfarkas.multiply.com-on sza-
badon elérhetõek!

HOGYAN  LEHETEK  JOBB  SZÜLŐ? 

Meghívó
Dr. Veres  Sándor pszichológus,  teológiai
tanár   és  felesége,  Kovács  Judit   klinikai
gyermek-szakpszichológus   Szadán  tarta-
nak  elõadást  a  faluházban   november  
17-én,  szombaton  16  órai  kezdettel.  

Téma: Felelõsségünk  gyermekeinkért.
Az  agresszió  kezelése.   

Az elõadás kb.  18 óráig  tart, mely után
kérdéseket  is  fel  lehet  tenni  a  szakembe-
reknek.  

A belépés  díjtalan. Szeretettel  várjuk  
a  szülõket,  nagyszülõket,  a  gyermekek
körében  tevékenykedõ  munkatársakat   és
minden  érdeklõdõt!  

KÉKKERESZT
A KÉKKERESZT csoport foglalkozások folyamato-
sak a Székely Bertalan kertben. Általában minden
hónap utolsó vasárnapján délután 5 és 6 óra kö-
zött szeretettel várjuk a gyógyulni vágyó alkohol-
és drogfüggõ, depresszióval küszködõ személye-
ket, családtagjaikat, illetve a munkatárs jelölteket. 

Ezév i  időpontok:  
október 28., nov 25., dec. 30.

Rész letesebb tá jékozt atás :  
Pálinkás Ibolya 
Telefon: 28/404-618

Az Anyatej Napja margójára
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A Gödöllõ és Környéke Regionális Turiszti-
kai Egyesület (GKRTE) részt vesz a négy or-
szágra kiterjedõ Interreg III B CADSES
Heritour programban, melynek eredménye-
képpen a Magyar Nemzeti Múzeum (Buda-
pest, Múzeum krt. 30-32.) kiállítást rende-
zett VÉGTELEN UTAZÁS…UTAK TÉRBEN
ÉS IDÕBEN címen. 

Az ünnepélyes megnyitó kapcsán “Kultu-
rális Örökségvédelem a Turizmusban” cím-
mel szakmai értekezlet is tartottak az érdek-
lõdõknek a Nemzeti Múzeum dísztermében.

A kiállításhoz kapcsolódva külön bemu-
tatkozási lehetõségeket is biztosítottak a
projectben részt vevõ magyarországi tájegy-
ségeknek. Ebben a sorozatban Gödöllõ
környéke november 24-én és 25-én lesz
házigazda, amikor felsorakoztathatjuk
népi hagyományainkat, az épített és a
kulturális örökségünk szép példáit. 

Az 2007. október 6-ától 2008. január 6-ig
nyitva tartó VÉGTELEN UTAZÁS…UTAK
TÉRBEN ÉS IDÕBEN idõszaki kiállítás
mindenki számára ingyenesen látogatható!

Templomszentelés Gödöllőn
Szentháromság tiszteletére új templomot szentelt Gödöllõn Beer
Miklós váci megyéspüspök augusztus 25-én.

A gödöllõi Grassalkovich kastély kápolnáját 1749-ben szentelték
a család és a kastélyban szolgáló katolikusok részére. A kastély-
templom befogadóképessége kb. 450 fõ, amit a közösség kinõtt – a
vasárnap templomba járók száma átlagosan 1200 fõ –, a kastély
idegenforgalma pedig szinte lehetetlenné tette a nyugodt közösségi
életet.

Az új, három egységbõl álló épületkomplexum (templom, plébá-
nia, közösségi ház) telkét a város adományozta. A beruházás költ-
ségeinek háromötödét a Váci Egyházmegye biztosította, kb. 5 száza-
lékkal járult hozzá a költségvetés, a fennmaradó mintegy 180 mil-
lió forintot pedig a hívek adták.

Az épületegyüttes, benne az ezer fõt befogadni képes Szenthá-
romság templom, Nagy Tamás Ybl-díjas építész tervezõmunkáját
dicséri.

A város másik két plébániája mellett (máriabesnyõi és a pre-
montrei) a kastélykápolna misézõ helyként tovább mûködik, ahol

a jövõben
vasárnapon-
ként egy
szentmisét
mutatnak be.

Szadai Meseház 
Kulturális Alapítvány
Ezúton is köszönetet mondunk, hogy személyi jövedelemadójuk
1%-át alapítványunk támogatására ajánlották fel.
A felajánlott összeget, 234.079 Ft-ot, teljes egészében az új óvoda
építkezésének indítására fordítottuk, nagyrészt ebbõl fizethettük ki
a telek kimérésének és a villanyóra bekötésének, összesen 265.200
Ft-ot kitevõ költségét.

Köszönettel:
az Alapítvány kuratóriuma

■ Többféle házi készítésű kecskesajt eladó. 06-20-323-4773

■ Szadán, csendes helyen, panorámás, összközműves 800 nöl-es telken, alápin-

cézett, vállalkozásra is alkalmas szuterénnel, felújítandó és bővíthető családi ház sür-

gősen eladó. Eladási ár: 22 mFt. Tel.: 20/9-969- 917

■ Szadán, a Présház utca 3-ban lévő ház eladó. 06-20-967-7289.

■ Összkomfortos, 80 %-ban felújított családiház különlegesen jó fekvésű, törté-

nelmi környezetben, Mogyoródon, 1041 m2 telken, sziklábavájt borospincével,

kúttal eladó. Érdeklődni lehet esténként a 06-20-323-4773 számon.

■ Régi típusú bontott szalagcserép eladó! Érd: 30/52-73-382

Megnyílt a szadai CBA-ban a

HHEERRBBAAHHEERRBBAA
Gyógynövény  Szaküzlet

SZOLGÁLTATÁSAINK
Természetgyógyászat ■ Asztrológia ■ Fitoterápia ■

Kineziológia ■ Életmód tanácsadás ■ Koleszterin- ■
Vérukor- ■ Vérnyomás- ■ Testsúly- ■ Testtömegindex- mérés

TERMÉKEINK
Biotermékek ■ Laktózmentes termékek ■ Gluténmentes 
termékek ■ Gyógyhatású készítmények ■ Gyógyteák ■

Gyógynövények ■ Gyógypapucsok ■ Natúr kozmetikumok

NOVEMBERTŐL KARÁCSONYI AJÁNDÉKCSOMAG AKCIÓ!!!

Tel/fax:  06-228-5503-6665,  Nyitva  h-pp.:  9  –  19,  szo-vvas.:  9  -  14.

GÖDÖLLÕ ÉS KÖRNYÉKE ÉRTÉKEINEK BEMUTATÓJA 
a Magyar Nemzeti Múzeumban
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FÖLDMÉRÉS,
GEODÉZIA
HALÁSZY 
FÖLDMÉRÔ Bt.

Cégünk földet mér. No nem kilóra, hanem hosszára meg
szélére. Megmérjük földjének hosszát, szélét aztán megmond-
juk, hogy jó helyen van, vagy sem. Ami nincs rajt a földhivatal
térképén azt fölrajzoltatjuk, ami meg rajt van, de már nincs ott
a valóságban, azt leradíroztatjuk. Megmérünk mindent amit
csak kíván. Még azt is kimérjük hová tegye a kerítését, 
és a telkén belül a házát.

1db épületfeltüntetés 40.000,- Ft+Áfa

Cím: 2111 Szada, Nyárfa u. 30.
Tel/Fax: 06-28-404-219 Tel: 06-70-310-8808
E-mail: halasgeo@fotopixel.hu

HALAS 
GEO

Kedves Olvasó!
Elmúlt szeptember, Szent Mihály és Földanya Hava. 

S kopogtatás nélkül benyit
az Õsz, adója legjobb jónak:
az érett magzatot hozó
anya: a kilencedik hónap.

(Somlyó Zoltán: Szeptember)

Az elmúlt idõszak eseményei biokörünk részvételével:  
Szeptember 10. Gazdafórum a szadai faluházban – téma: ökológi-
ai szaktanácsadás
Szeptember 22. Pilis-Holdvilág árok – Földanya szertartás
Október 6-7. Permakultura találkozó Gyürüfün
Október 13. Nyílt nap a legéndi biodinamikus mintagazdaságban
Október 14. Biobúcsú a Városligetben

A fenti események címszavakban tükrözik Egyesületünk sokszínû
életét. Egészséges életmód rovatunkban eddig mégis a fõ téma,
amely köré beszámolóinkat és gondolatainkat rendeztük, életmó-
dunk olyan szervezése volt, ahol a közvetlen kapcsolatokban kielé-

gített szükségletek, a személyes
léptékû életmód adta értékrend
megélhetõ. Nem könnyû most, a
kilencedik hónapban kimondani
az eddigi események során meg-
érett következtetést: Minél inkább

elkötelezzük magunkat a piacra termelés és a piacról vásárlás
irányába, és energiánk befektetését minél inkább a pénzszer-
zésre szervezzük, annál jobban kiszolgáltatottakká válunk ál-
talunk át nem látható folyamatoknak, amelyek - az elmúlt ki-
lenc hónap tapasztalata szerint – sokszor becsapnak minket. Tény
az is, hogy sokszor úgy látjuk, nincs más megoldás, és még inkább
kiszolgáltatottjává válunk a kölcsönt adó intézményrendszernek.
Ebben a társadalmi-gazdasági helyzetben szinte illuzórikusnak tû-
nik a „közösség-minõsitett gazdaságról” gondolkodni. 
Mi azért továbbra is ezzel próbálkozunk….
Január második felében tartjuk az évi szokásos biodi-
namikus továbbképzést a gödöllõi egyetemen, amely ingye-
nes – és szeretettel várunk minden kedves érdeklõdõt! 06-20-
923-7760.                                    Sumbóné Gombos Ilona  

Mit „tud” a fekete ribizli?
A fekete ribizli biológiailag különösen értékes gyümölcs. Kissé savanykás
íze mögött egyedülálló hatóanyagok rejtõznek. P vitamin tartalmának kö-
szönhetõen erõsíti a hajszálerek falát, segít a fertõzésekkel szembeni ellen-
álló képesség kialakulásában. C vitamin tartalma magasabb, mint a citro-
mé a narancsé, sõt még a zöldpaprikánál is magasabb. Jelentõs a B vita-
min, azon belül is a B1 vitamin tartalma. A zöldségek és gyümölcsök kö-
zött kiemelkedõ vastartalma a csipkebogyó után a második legnagyobb.
Ezen kívül nagy mennyiségû antioxidánst is tartalmaz, amely a szabad-
gyökök lekötése révén segíti a szervezet egészségének megõrzését.

Hatóanyagai miatt több betegség megelõzésére, gyógyítására alkalmas
lehet. Mellékhatás nélküli természetes gyümölcs. Mint gyógynövényt már
az ókori rómaiak is ismerték. Leírások szerint köszvény ellen, vértisztító-
nak és reuma ellen használták. Gyógyító hatását a mai tudomány is felfe-
dezte, többek között magas vérnyomás, érelmeszesedés, magas koleszterin
ellen ajánlják a természetgyógyászok.

A mai korszerû laboratóriumi analitikai módszerek segítségével kiderí-
tették, hogy rendszeres fogyasztásával csökkenthetõ a magas triglicerid- és
koleszterinszint, vízhajtó tulajdonsága révén jó méregtelenítõ, fokozza a
nátriumürítést, de a fontos káliumot a szervezetben hagyja. Alkalikussá te-
szi a vizeletet, oldja a húgykõsav sóit, ezért ajánlott a reuma és köszvény
gyógyításában. Magas C vitamin tartalma segít az influenza elleni védeke-
zésben, a fáradságérzet leküzdésében. Óvja a sejteket a rákos folyamatok-
tól. Vas-, mangán- és réztartalmának köszönhetõen növekszik a vörösvér-
sejtek és a hemoglobin mennyisége, ennek köszönhetõen a gyermekek és
nõk vashiányos vérszegénységének kiváló természetes gyógyítója. Vita-
mintartalma idegvédõ hatású. A fekete ribizli 9 g fehérjét, 20 g zsírt, 95 g
szénhidrátot, 6 g szerves sót és 38 g rostot tartalmaz kilogrammonként.

A Semmelweis Egyetem EFK Dietetikai és Táplálkozástudományi Tan-
székének méréssorozatai szerint a vizsgált 25 gyümölcs közül az antiox-
idánsok mennyiségét tekintve a feketeribizlit csak a fekete bodza, a kék
mézbogyó, és a kék áfonya elõzte meg. Ugyanezen vizsgálatok szerint a fe-
kete ribizli C-vitamin tartalma is igen jelentõs 57,74 mg/100g. Ennél töb-
bet csak a következõ gyümölcsökben találtak: fekete bodza, kék mézbo-
gyó, kék áfonya, csipkebogyó, som, és a málna. (A kutatási eredményrõl
szóló írás megtalálható az AgrárUnió c. lap 2007. 6-7. összevont számában
a 46-47. oldalon.) 

Birsalma
M É Z S Z I R U P B A N
Fehérborból és mézbõl szirupot fõzünk, néhány szem szegfûszeg-
gel ízesítjük és belekarikázunk egy citromot. A megtisztított, félbe-
vágott birsalmákat beletesszük és gyönge tûzön 20 percig fõzzük.
A szirupban egy napig állni hagyjuk. Másnap a birseket lecsöpög-
tetjük, a szirupot leszûrjük, felforraljuk. A fél birsalmákat meggy-
lekvárral megtöltjük, a forró sziruppal leöntjük és tejszínhabbal tá-
laljuk.

Földanya szertartás 
a Holdvilág árokban

EGÉSZSÉGES ÉLETMÓD – 10. rész
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Gondolataimmal, a 40-70 éves paciense-
inkre szeretnék hatni, hogy a siralmas ma-
gyarországi megbetegedési és halálozási
mutatókon legalábbis helyben próbáljunk
javítani.

Baj van az értékrendünkkel. A születé-
sünkkor várható élettartam kb. 10 évvel ke-
vesebb, mint a tõlünk nyugatra lévõ orszá-
gokban, pedig a történelmi múltunk
/népek, fajok keveredése/ kiváló genetikai
alapot nyújtanak a hosszú, tartalmas, jó
életminõségben leélhetõ éveknek. Ezzel
szemben, az EU-ban az utolsók közt kullo-
gunk. 

Számos okkal magyarázható mindez.
Kétségtelen, hogy nem mennek jól a dol-
gok az országban, az egészségügyben sem,
no de a mértéktelen italozásért, az elhízá-
sért, a mozgásszegény életmódunkért, a
dohányzásért azért még sem a kormányzat
hibáztatható. Ezért mondom, hogy baj van
az értékrendünkkel. 

Nem nagyon tévedek, ha az állítom, hogy
a pénz, a karrier, az elismertség minden
áron való hajszolása, messze megelõzi az
olyan klasszikus értékeket, mint a békes-
ség, tisztesség, becsület, szeretet, vagy akár
az egészség. 

Pedig az egészségünkért a legtöbbet, mi
magunk tehetünk, pl. azzal, hogy részt ve-

szünk azokon a szûrõvizsgálatokon, /és
nem keresünk kibúvókat /melyek idõben
figyelmeztetnek olyan eltérésekre, melyek
jól gyógyíthatók életmódváltozással, eset-
leg gyógyszeres kezeléssel.

Az említett szûrõvizsgálatok
Prosztataszûrés 50-70 éves férfiak részére 
idõsebb korban, az egyik leggyakoribb da-
ganatok egyike

Krónikus obstruktiv légúti betegség szû-
rõvizsgálata 40 éven felüliek részére akik
dohányoznak, könnyebben kifulladnak,
mint kortársaik naponta köhögnek köpetet
ürítenek

Bõrgyógyászati szûrõvizsgálat ajánlott
azok részére, akik a testükön pigmentált,
vagy szemölcsszerû, netán nem gyógyuló
bõrelváltozásokat észlelnek. 

Az ingyenes szûrõvizsgálat idõpontja: 
2007. november 24-e szombat.

Helye: 
szadai háziorvosi rendelõ, 9 órától.
Kérem és biztatom Önöket, a minél na-
gyobb részvételre. 

Dr. Szemerédy István háziorvos

Hasznos tanácsok régrõl…
…nõknek, akik férjük 
szerelmét meg akarják tartani

Ne akarj a házad ura lenni, mert nem is vagy az!
Ne akarj okosabb lenni, mert nem is 
vagy az!
Vedd észre erényeit, és ne a hibáit keresd, mert
nincs több mint neked!
Ha beszél, ne vágj közbe, hanem türelmesen
hallgasd meg bölcsességeit, mert 
abból mindig tanulhatsz!
Ha alszik ne keltsd fel!
Vedd észre csinosságát, okosságát, mert nincs 
nála különb férfi a világon. 
(Mivel Te választottad!)
Ne terheld saját dolgaid hosszú magyarázataival.
Várd meg, amíg a dolgaid után 
érdeklõdik!
Ne kérdezd meg folyton, szeret-e még!
Légy mindig ápolt és szép!
Ne fõzzél olyan ételt, amit nem szeret!
= Megjelent a Kartali Kisbíró 
2007-es kalendáriumában 

Érdekes írást kaptunk egy minden bizon-
nyal iskolás korú fiataltól, aki a Faluház tete-
jérõl leszerelt harangjátékot, mások szerint
zenegépet hiányolja, levélírónk azonban
következetesen TAKARODÓ-nak nevezi. 

Takarodó
Üdvözlöm!
Én egy szadai lakos vagyok, aki a Faluház
környékén lakik. Mint hallottam, beszün-
tették a takarodót. Én magam nem olvas-
tam, hogy ennek mi volt az oka, csak azt
mondták, a környékbelieket zavarta az éj-
szakai zene. Nagyon sajnálom, hogy meg-
szûnt a takarodó, mert igen kellemes volt és
egyeseknek régi emlékképeket idézett elõ. 
Szeretném, ha valaki igen is felszólalna en-
nek érdekében, hogy az emberek elmond-
hassák a véleményüket. Ha ez a lap (elné-
zést, ha nem jól szólítom meg) Szadáról
szól, akkor szóljon a szadaiakról is, hogy ki

mit gondol, miben értenek egyet az embe-
rek, miben nem. Ha már itt tartunk, én igen
is ellenzem a takarodó beszüntetését!!! 

Ez egy különlegesség volt. Minden em-
berbõl jó emlékképeket hozott elõ. Egy jó
kis vacsora a takarodó közben, vagy csak
kint ülni a csillagos ég alatt és beszélgetni,
és amikor hirtelen megszólal a takarodó,
akkor mindenki arcára egy mosolyt csalt.
Nem tudom, kik lehettek azok a szívtele-
nek, akiket ez bántott vagy zavart.

Nem szabad hagyni, hogy egyesek elront-
sák mások örömét, hogy az itt lakók fele
vagy akár negyede szomorú legyen, vagy
akár csak egyetlen kislány, aki minden éj-
szaka szerette hallgatni a takarodót, ha kel-
lett még direkt fönt is maradt addig, mert a
szíve megtelt örömmel, ahogy a családja
többi tagjának is, amikor meghallotta. Rög-
tön jött mindenkibõl a szó, az, ami épp az
eszébe jutott, egy kis katonasági sztori vagy
akármi. Egy szó is képes megváltoztatni az
ember hangulatát, de azt a szót valaminek

elõ kell csalnia és ez mindig elõhozott egy
szép emléket az emberekbõl, amit meg
akartak osztani a többiekkel. Ilyen jótékony
hatása volt a takarodónak.

Köszönöm hogy végigolvasta a levelem.
Szeretném megkérni, hogy válaszoljon, mit
gondol. Ha nem is értünk egyet, akkor csak
gondoljon arra, mit hozott ki magából a ta-
karodó.
Egy 14 éves szadai lakos
(név és email cím a szerkesztõségben)

Szerkesztõi válasz.
Kedves levélírónk! Ahogy elõzõ számunk-
ban megírtuk, a képviselõ-testület többsége
döntött úgy, lakossági panaszokra hivatkoz-
va, hogy nem vásárolja meg ezt a berende-
zést, ami három hónapig ingyen zenélhetett
Szadán. Úgy látszik, voltak, akiket nem jó-
kedvre derített, hanem talán éppen aludni
nem hagyott a szerkezet. Ez is mutatja, hogy
nem vagyunk egyformák. Én ugyan örültem
neki, de én nem lakom a Faluház közelében.

Erzsébet – Katalin Bál 
a Faluházban 
november 10-én!
Szervező az ÁMK 
Óvodája!

Sportbál a Faluházban
november 24-én!
Szervező a Sportkör!

Olvasói levél

Szûrõvizsgálat 
november végén 
Szadán!
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Kerecsényi Fodor Georgina 

a világranglistán
2007. szeptember 24-én a SZIE 2007/2008. tanévnyitó ünnepségén
Kerecsényi Fodor Georgina átvette az egyetem rektorától, dr. Solti
Lászlótól a Szent István Egyetem „Kiváló Sportolója" kitüntetést.

Ezt az elismerést a szadai-gödöllõi illetõségû Gina 2007-es hazai
és nemzetközi sikereivel érdemelte ki. Versenyzõnk az idei
Universiade 8. helyezettje, a felnõtt magyar csapatbajnokságban a
2., egyéniben a 3. helyen végzett. Sportolónk Bangkokban
(Thaiföld) az Universiádén 2007. augusztus 8-18. között küzdött
magyar színekben. Egyetlen magyarként jutott be a döntõbe, ahol a
nyolcadik helyen végzett. 

A fiatal kardozót korábban (2003-ban) Pest megyében, az Év
Sportolójává választottak. Junior válogatottsággal, világkupán a
világbajnoki csapat harmadik és egyéni nyolcadik helyével
büszkélkedhet, a hazai sikerek mellett.

Gina a Szent István Egyetem Gazdaság-és Társadalomtudományi
Karának V. évfolyamos hallgatója.  Gratulálunk!

Két éve kezdtem lovagolni
itt, Szadán, egy lovasfar-
mon. Eredetileg a testvé-
rem ötlete volt, hogy is-
merkedjünk meg ezzel a
szép sporttal. Azonban
ezen a lovastanyán nem
sok idõt töltöttünk el, mi-
vel a helyviszonyok nem
tették lehetõvé a folyama-

tos lovaglást (télen nem lehetett lovagolni a hóban).
Így átkerültünk a gödöllõi Monarchia lovardába. Rá két hónapra vet-

tünk két lovat. Az elsõ komolyabb edzõm Schaller Gábor volt, aki a mil-
itary szakág egyik elismert személyisége. Majd a szüleim egy személyi
edzõt kerestek hozzám, mégpedig nem mást, mint Magyarország egyik
legeredményesebb lovasát Janik Attilát, aki az OB-n negyedik helyezést
ért el lovával, Cavalor Colonadoval. Ezt követõen szinte mindennap jár-
tunk lovasedzésre. 

Az egyik lovammal már elértem azt a szintet, hogy versenyezni is tud-
jak vele. Ez a ló egy gyönyörû szép, pej, herélt, melynek neve: Vulkanus
(8 éves). Késõbb csatlakoztam a Gödöllõi Lovassport Egyesülethez
(GLSE) és így ma már ennek az egyesületnek a színeiben versenyzem. 

A másik lovam még nem érte el azt a képzetséget, hogy versenyezni
tudjak vele, de remélem, hogy már az idén télen el tudunk vele indulni
fedeles versenyeken. Ez a ló egy sárga kanca (6 éves), a neve Hercegnõ és
másfél éve van nálunk.

Az elmúlt idõben szinte minden hétvégén versenyeztem. Szeptember
28-29-én volt a Pest megyei döntõ, az elsõ komolyabb megméretteté-
sem, Tápiószentmártonban. Ez egy kétnapos verseny volt. A versenyzõ-
ket mind a két napon külön-külön bírálták, majd a második nap végén
hirdették ki a helyezetteket. Az elsõ napon a 3. helyezést sikerült elér-
nem, melynek nagyon örültünk. A második napon az összes pontok
alapján a 8. helyezést értem el. Elõször kicsit szomorkodtam, de a szüle-
im vigasztaltak, hogy ez is nagyon szép eredmény, hiszen nagyon erõs
volt a mezõny. Remélem, hogy még sok-sok ilyen díjugrató versenyen ve-
hetek majd részt és egyszer gyõzedelmeskedni is tudok majd. 

A távlati tervem, hogy egyszer az Országos Bajnokságban is a dobogón
végezzek.

Végül szeretném megköszönni a szüleimnek a rendkívül sok anyagi
támogatást és az edzõmnek, Janik Attilának a kitartó edzésmunkát, amit
nekem nyújtott az elmúlt idõben. 

Molnár Henrik

Őszi Túra
Tekintettel arra, hogy szeptember 29-én szüreti felvonulás és mulat-
ság volt /bár már 5. éve minden hónap utolsó szombatján
túrázunk/, a szeptemberi túránkat elhalasztottuk október 6-ára. 

A Szadai Sportegyesület
Természetjáró Szakosztá-
lya túrájának útvonala:
Mogyoród Takarékszö-
vetkezet, Mogyoród Ber-
kek, Szada Páskom,
Szõd-Rákos patak, Pap
gátja patak, Kopolyák,
Iszabok, Hajagos patak,
volt Fürdõ útvonalon 

Újra pattog a kosárlabda! 

November 17-én, szombaton 10 órakor folytatjuk 
az ímmár hároméves hagyományt. Az 

 

ezévi vendégei: 

 

 

 

 
A vendégeket sok szeretettel várják a 

 
 

 
 

Biztosan jól fogunk szórakozni! 

 

„Ez nem csak 
HOBBY”
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Szeptember elsõ, meleg nyárias hétvégéjén
ezúttal elmaradt a Szõlõhegyi Szabadidõ-
parkban hét éve mindig megrendezett brin-
gatúra. Az ok prózai: a szõlõhegyi játszóteret
gonosz, gondatlan kezek itt-ott megrongál-
ták. Itt volt az ideje, hogy gondos kezek hely-
rehozzák a hibákat. 

Így hát közel ötvenen ragadtak ecsetet, ka-
pát, fûrészt, stb. Festették a ping-pong asztalt,
hintarudat, húzták –tolták a talicskát, fúrtak-
faragtak, padot eszkábáltak, egyszóval szor-
goskodtak. A szervezést ezúttal is a Tömeg-
sport Egyesület – vagyis az Unger házaspár –
vállalta, az anyagbeszerzéstõl a munka üte-
mezésig és a kivitelezésig az egészet 

Mindent bele alapon finom ebéd is jutott,
káposztás-kolbászos-szalonnás egytálétel 
illata szállt. Juliska néni, vagy köszönhetõen

bár Zsuzsa ötlete volt, hogy ez és így legyen és csábította az arra járó-
kat. 

A sok munkában két megmosolyogtató esemény is történt, amit
szemfüles riporterünk így írt le:

Néhány lakli kamasz a hinta állványzat festése után, a sokadik mun-
kaórát követõen felment a pályára focizni egy jót. A munka viszont
nem lett kevesebb, így egy jó félóra múlva Zsuzsa néni lehívta Gergõt
(a nagyfiát), hogy segítsenek még egy kicsit. Gergõék jöttek, hagyták a
focit, és mindenki felkapott egy-egy szerszámot: ásót, kapát.
NagyharangotJ csak azért nem, mert azt Õrbottyánból nem tudták 
elhozni az utánfutón.

Egy legény kivételével mindenki ásott, kapált, csak egy erõs fiú ma-
radt, hogy harangozzon, jobb híján, a lábával!

És ekkor hangzott el az a mondat, amit én még kamaszgyerek szájá-
ból sosem hallottam, de talán a legöregebb szadaiak sem emlékeznek
ilyesmire: 

Hadd kapáljak én is! Naa, Gergõ, add már ide a kapát nekem iiis!

Hát nem hihetetlen?
Ámultomban letettem én is a horolót, és az idõközben frissen festett

csúzdára ragadt tipegõ kisfiamat hámoztam le éppen, mikor azt ve-
szem észre, hogy nekem sem jut már kapa.

Fruzsi (12) elveszi, és vidáman parlagfûteleníti a focipályát, ahol 
korábban én irtottam a gazt. Pedig úgy szeretnék valami nagyon látvá-
nyosat tenni itt! Valamit, ami megmarad, szebb lesz!

Nem ér! Fruzsi, add vissza a kapámat. 
Hadd kapáljak én is! Naa, Fruzsi! Add már ide a kapát nekem iiis!

Kedves Rongálók és leendõ Rongálók!
Ha szeretnétek beírni magatokat a szadai Szõlõhegy szenzációi 

közé, szívesen kikölcsönzünk nektek is egy kapát, és azzal hozhattok
létre maradandó lenyomatokat magatokról. Látjátok, milyen hatása
van a kapának az emberekre. Talán a közeli szeszfõzde kigõzölgése 
teszi?

Farkasné Fülöp Hajni fuloph@dunaweb.hu
***
Felvillantós bunki, avagy bácsi kérem, szabad itt focizni?
2007. október 4-én megnyílt az elsõ szadai internetkávézó és sport-

szerkölcsönzõ, ami talán egész Pest megyében is egyedülálló. A Bunki
néven is ismert konténer-házikóban finom kávé, szélessávú inter-
netezésre alkalmas számítógép várja a betérõket, akik a világhálón
akarnak barangolni, szörfözni. Aki inkább sportolna, az – szörfdesz-

kán kívül - mindent megtalál. Mindenféle labdákat, tenisz-, ping-
pong-, és tollasütõket, hokikorit és szánkót, ugrálókötelet és hálót. 

Nyitvatartás: szombat-vasárnap 17- 22 óráig, késõbb igény szerint
máskor is. E-mail: bunki@freemail.hu, iwiw: internetkávézó sportszer-
kölcsönzõ – bunki, 2007. októberén már 157 ismerõse volt!

Hogy legyen több, íme néhány fontos ifnó Bunki-barátunkról, inter-
nethez nem jutó – nettelenJ-  olvasóink kedvéért: 

Telefonszáma:   06302641199
Magamról: Tárt ajtóval várom a sportban és játékban megfáradt 

„pácienseket” egy kis kellemes kikapcsolódásra.       
Születésnap: 2007. október 4.       

Állatok:  Néhány cica, aki szívesen dorombol nekünk, s hogy elriasz-
sza a mezei egérkéket.       

Ezt csinálom, mikor dolgozom
Kapcsolatot teremtek a nagyvilággal, kiadom a játékokat és  a sport-

eszközöket. /pl.korcsolya/       
Ezt csinálom, mikor nem dolgozom
Felvillantom világításomat, hogy utat mutassak az arra járó gyalogo-

soknak és autósoknak.
Farkasné Fülöp Hajni fuloph@dunaweb.hu

S Z Ő L Ő H E G Y I  H Í R E K

Én is „hagy” kapáljak...

MARTA-VILL SZADA
Profi erôsáramú

Villamossági szaküzlet
Szada, Székely Bertalan út 74/b (Corvin u. sarok)

Tel./fax: 28/404-708, mobil: 06-20-436-6492

Megnyílt!  
 

 

Internetkévézó  

 – sportszerkölcsönzõ 
 

Nyitva tartás: szombat vasárnap 17-20-
ig,hétköznap igény és megbeszélés szerint  
 

Cím: Szada Szõlõhegyi játszótér és sportpálya  
 

Elérhetõség:  06-30-264-11-9-, 06-70-386-65-06 
 

:bunki@freemail.hu 
 

Tömegsport szakosztály 
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Október 31 a reformáció emlékünnepe. 1517. október 31-én Luther
Márton (1483–1546) ágostonrendi szerzetes, a wittenbergi egyetem ta-
nára 95 tételt függesztett ki a wittenbergi vártemplom kapujára. A téte-
lek és a reformáció lényege: helyezzük a középpontba a Szentírás igazságait!

A reformáció három ágából nõtt ki és erõsödött meg a lutheránus
(evangélikus), a kálvinista (református) és az anabaptista (újrakeresz-
telkedõ) közösség, majd egyház. Az anabaptisták a baptisták szellemi
õsei. 

Amint azt baptista közösségünk történetébõl tudhatjuk, a „habá-
nok”, vagy más néven „újkeresztyén anabaptisták” reformációs moz-
galma a 16. században a Kárpát-medence népeit is elérték. Becsületes,
erkölcsös, munkaszeretõ életvitelük miatt a protestánssá lett magyar fõ-
urak és fejedelmek annak idején hazánk területén védelmükbe vették
õket, ugyanis hitük miatt üldözöttekké váltak. Kézügyességük, a kor-
nak megfelelõ mûvészi képességük kimagasló volt. A habán gyermekek
már két éves koruktól iskolába jártak, és tizenkét éves korukra nemcsak
írni-olvasni, hanem edényt festeni is megtanultak. A habánok történe-
te visszavisz a 16-18. század világába, az Illésházyak, Révayak,
Nádasdyak, Vízkeletyek, Szúnyoghok, Nyáryak, Erdõdyek, Bethlenek,
Batthyányak, Eszterházyak és Rákócziak udvarába. E nemes családok
kiterjedt birtokaikon igényelték a magas színvonalú kézmûipari termé-
keiket, ipari szolgáltatásaikat. 

Az Iparmûvészeti Múzeum önálló szervezésében került megrende-
zésre – magánszemélyek kölcsönadott gyûjteményébõl – a „Habán mí-
tosz” kerámia-kiállítás, melynek Sólyom László, a Magyar Köztársaság elnö-
ke a fõvédnöke. (A mítosz görög eredetû, több jelentésû szó. Egyik, ide
illõ jelentése: „az egyén vagy a közösség cselekvéseit természetfölöttivé
nagyító felfogás, elbeszélés”.) 

A kiállított 147 db tárgy (korsók, kancsók, tálak, kupák, egyéb hasz-
nálati eszközök) eredetileg feltehetõen a fent nevezett nemesi családok
tulajdona volt. A hazai kerámia-árveréseken egyetlen mûfaj darabjait
sem kíséri annyi várakozás és figyelem, mint a habánokét. A mûkedve-
lõ közönség számára a „habán” titokzatos presztizs-tárgy. A habánok
állat vagy ember alakot nem festettek edényeikre: többnyire tulipánnal,
szegfûvel, rózsával és búzavirággal ékesítették azokat. Kedvenc színár-
nyalataik: kék, sárga, zöld, ibolya. 

Az Iparmûvészeti Múzeum kiadásában a múzeum pénztárában
megvásárolható egy 84 oldalas dekoratív könyv, amely tartalmazza a
habánok rövid történelmét és a 147 db kiállított tárgy fotóját. A könyv
címe: Habán mítosz 1593–1738 – Magyar magángyûjtemények kincsei. Ára:
2.500 Ft. 

A kiállítás ez év november 25-ig tekinthetõ meg az Iparmûvészeti
Múzeum hivatalos nyitvatartási idejében. Cím. Bp. IX. Üllõi út 33-37. (A
Nagykörút és az Üllõi út sarkán álló épület.) 

Az Iparmûvészeti Múzeum a kiállítás idején több alkalommal „Ha-
bán Oskola családoknak” címû programot szervez. November 3-án 10-13 óra
között várják a látogatókat gyermekeikkel, unokáikkal (l4 éves korig).
A sokszínû kreatív foglalkozások során együtt fedezik fel a tányérok,
korsók, kancsók díszeit, megismerkednek habán mesterségekkel, kóde-
xet készítenek és bepillantanak a sárospataki habánok mindennapjai-
ba is. További információ: Telefon: 06-1-456-5113, E-mail:
muzeum@imm.hu , www.imm.hu 

A habán kézmûvesség legszebb hagyományainak folytatását tûzte ki
célul Marozsán József keramikus mester sok évvel ezelõtt, amikor a Le-
ányfalun lévõ mûhelyt létrehozta. Ez a termék a legjobb magyar céh-
és kézmûves hagyományokat testesíti meg. A csak kizárólag kézi festésû
habán motívumú kerámiák igen keresettek. Megvásárolhatók a szentend-
rei és az esztergomi ajándék boltokban. A Magyar Kereskedelmi és
Iparkamara 2002. évben a terméket Magyar Kézmûves Remeknek is-
merte el. Ha értékes és szép ajándékot szeretne vásárolni, keresse Marozsán

József termékeit! (Marozsán József elérhetõsége: Leányfalu Móricz Zs. u.
96. Tel/fax: 06-26-383-210, 

E-mail: erigo@axelero.hu) 

Felhasznált irodalom: Békehírnök2007. szeptember 23. 
Habán mítosz 1593-1738, Iparmûvészeti Múzeum

Pálinkás Ibolya

Az ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség hírei
Az ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség szeptember 14-én tartotta szoká-
sos táborértékelõ találkozóját. Idén is elsõsorban a szakmai tapasztala-
tainkat, meghatározó, markáns nyári tábori élményeinket osztottuk
meg egymással annak érdekében, hogy a jövõben a tábort minél szín-
vonalasabban tudjuk szervezni. 

Az újság olvasóit is szeretnénk tájékoztatni a közérdekû információ-
inkról. Mint az köztudott, a Tábor Alapítvány 1999-tõl minden nyáron
megszervezi az ÖRÖMHÍR tábort, önkéntesekkel, társadalmi munká-
ban. Az elsõ tábort kb. 24 gyermek élvezhette egy héten át, 2001-tõl a
jellemzõ az volt, hogy három-öt héten át mûködött a tábor, s 94-130
gyermek volt érintve a táboroztatásban. Sajnos az utóbbi néhány év ta-
pasztalata azt mutatja, hogy – fokozatosan – megszûntek az alapítvány
pályázati lehetõségei. S ha ez így marad a következõ években, az alapít-

vány – megfelelõ anyagi háttér híján – kénytelen lesz az alapító okira-
tában meghatározott alapvetõ céljára szorítkozni és koncentrálni:
„Hátrányos helyzetû gyermekek és fiatalok táboroztatása”. 

A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy az alapítvány hosszabb idõtar-
tamban és nagyobb létszámú gyermekseregnek csak abban az esetben
tud tábort szervezni, ha az anyagiak és egyéb tényezõk miatt hátrányos
helyzetû gyermekek táboroztatási költségeit már fedezni tudja a tábo-
rok meghirdetéséig. Lehetõségeihez mérten – minél több érintett,
anyagilag hátrányos helyzetû gyermek részére kívánja biztosítani a
megfelelõ pénzügyi hátteret. Ez magában foglalja az étkezési költséget
a táborozóknak és a munkatársaknak, segítõknek, valamint az egyéb
kiadások fedezetét (a gyermekek testi-lelki biztonsága és egészsége ér-
dekében – a gyermek-egészségügyi- és munkavédelmi követelmények-
nek is eleget téve: tisztasági szerek, fertõtlenítés, takarítás, az ÁNTSZ ál-
tal elõírt ételosztás, a gyermekek megfelelõ felügyelete a különbözõ
programokon). Bizonytalan, kiszámíthatatlan anyagi helyzetet a to-
vábbiakban az alapítvány nem tud vállalni. 

Az idei tábor anyagi helyzete igen labilis, kiszámíthatatlan és bi-
zonytalan volt. Az alapítvány munkatársa vállalta ugyan, hogy az ön-
kormányzatnál eljár a megjelölt kategóriákba tartozó gyermekek étke-

Reformáció, a „Habán mítosz” kerámia 
kiállítás és könyvajánló
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zési költségének megszerzése érdekében, de ez korántsem oldotta meg
az elengedhetetlen, fontos anyagi kérdéseket. Tapasztalataink szerint
idén az ÖRÖMHÍR táborban – az elõzõ évekhez képest – a legszegé-
nyebb réteg károsodott a jobb anyagi helyzetben élõk javára. Önkor-
mányzati étkezési támogatást ugyanis csak azok kaphattak, akik a kate-
góriákba besorolhatták magukat. A korábbi években táborozási lehetõ-
séget, tehát táborozási díj kedvezményt tudtunk felajánlani azoknak,
akik az adott idõszakban anyagi gondokkal küszködtek. Idén az alapít-
vány egyetlen gyermek részére sem tudott támogatást felajánlani. El
kellett utasítanunk azokat, akik az önköltséges táborozási díjat vagy an-
nak – az önkormányzati étkezési támogatás biztosítása után – fennma-
radó részét nem tudták kifizetni. Tudomásunk szerint emiatt voltak,
akik el sem jöttek a táborba, s voltak, akik rövidebb ideig táboroztak,
mint szerették volna. 

A jelenlévõ munkatársak az alábbi javaslatokat vetették fel a helyzet
megoldására. 

– Költségtakarékos gazdálkodást vezessünk be: az egész napos tábor-
ban ne biztosítsunk reggelit és/vagy uzsonnát, illetve egyiket sem. Itt
mondunk ismét köszönetet a konyha által elkészített reggelikért és
uzsonnákért. Ez részben segítséget, részben hátrányt és megkötöttséget
jelentett számunkra az elmúlt nyáron. Egészséges, tápláló és változatos
ételeket és italokat (tej, kakaó, tejeskávé) kaptak a táborozók. Korábbi
gyakorlatunk szerint azonban – bár szerényebb és kevésbé változatos
élelmiszerekkel –, többnyire kisebb összegbõl hoztuk ki ezeket az étke-
zési költségeket, mint a konyhának fizetett térítési díj. 

– Az egész napos táborok helyett részesítsük elõnyben a félnapos tá-
bori heteket: tartsunk ÖRÖMHÍR délelõttöket, illetve délutánokat. Ily
módon csak egyszeri szerényebb, olcsó étkezést – tízórait vagy uzson-
nát – kell biztosítani. Ezt kényszerûségbõl, annak ellenére fogjuk tenni
– különösen az óvodai szünet idején –, hogy kevesebb családnak tu-
dunk segítséget nyújtani. A munkában lévõ szülõknek ugyanis ez nem
megoldás. Nekik az a megnyugtató, ha – meleg ebéddel ellátva - egész
napra biztonságban, felügyelet alatt tudják csemetéiket. A táborozó
gyermekek zöme is úgy nyilatkozik, hogy jobban szeretik az egész na-
pos tábort, mint a félnapos programokat. 

Az alapítvány adományokat bárkitõl szívesen fogad, de természetes-
nek tartja, hogy nem szervez olyan táborozást, ahol a munkatársak és a
segítõk fizetik saját étkezési költségeiket. Ugyanis – a mai labilis gazda-
sági helyzetben – ennek az lenne az egyik természetes következménye,
hogy lényegesen megcsappanna az önkéntes munkatársak száma. Az
alapítvány célja viszont az, hogy minél több önkéntest vonjon be a
munkába, így biztosítva az utánpótlást és a folyamatosságot. Ezúton is
köszönetet mondunk mindazoknak, akik idejüket, erejüket nem saj-
nálva, térítés nélkül, társadalmi munkában tevékenykedtek a gyerme-
kek körében az elmúlt kilenc nyáron. Szükség volt és van a továbbiak-
ban is minél több gyermekszeretõ, példamutató életû munkatársra, fi-
atalra, felnõttre, nyugdíjasra a gyermekek és a tinédzserek közötti mun-
kában! Bízunk abban, és imádkozunk azért, hogy Isten úgy a munka-
társakat, mint a legszükségesebb anyagi hátteret is rendelje ki a táboro-
záshoz minden évben. 

Október 1-én a képviselõ testület tárgyalta a község nyári táborainak
tapasztalatait is. Örömmel nyugtáztam, hogy foglalkoztak a problé-
mákkal, s - bár szûkösek az önkormányzat lehetõségei is -, pozitív mó-
don álltak a kérdéshez, amit ezúton is köszönünk. 

Pálinkás Ibolya

Szada, Dózsa György út 127.
Tel./fax: 06 28 503-525, 503-526, 
Mobil: 06-70-538-8810
Net: www.patiker.hu
Nyitva tar tás: H–P.: 700–1630

Szo.: 700–1200

Házsz
építők boltja■ festékek, 

vakolatok n segéd-
anyagok ■ díszlécek,

rozetták, bordűrök ■ csempe-
ragasztók, fugázók és egyéb

kiegészítők ■ barkácsáruk, falécek, 
szerszámok, kisgépek ■ HŐSZIGETELŐ RENDSZER
...és még több ezer cikk egy helyen kedvező áron...
Festék, vakolat színkeverés azonnal!

HŐSZIGETELŐ RENDSZER AKCIÓ!
Színes, vödrös vakolat már 
470 Ft/m2-től
Polisztirol ragasztó 
25 kg 1370 Ft 
(áfás árak!)

EXPRESSZ RUHASZERVÍZ

A

CBA SZADA CENTERBEN

NADRÁG

SZOKNYA

RUHA

FELHAJTÁS
FELHAJTÁS KOPTATÓVAL
CIPPZÁR CSERE
CSÍPÕBÕSÉG IGAZÍTÁS
SZÁRBÕSSÉG IGAZÍTÁS
MÉRET IGAZÍTÁS EGY
MÉRET
ZSEBJAVÍTÁS

ZAKÓ

KABÁT

DZSEKI

UJJA RÖVIDÍTÉS
UJJA RÖVIDÍTÉS BÉLÉSSEL
CIPPZÁR CSERE
+ ZIPPZÁR
LEVÁGÁS AZ ALJÁBÓL
BÉLÉS CSERE
+ BÉLÉS

FÜGGÖNY VARRÁS fm

VÁLLALÁSI IDÕ 1 HÉT

EXPRESSZ FELÁR 24 ÓRÁN BELÜL 25%!!!!!!

NYITVA TARTÁS: HÉTFÕ–PÉNTEK: 09.00–19.00-ig
SZOMBAT: 08.00–18.00-ig

VASÁRNAP: 10.00–18.00-ig

Tel.: 06 70 248-8811
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Az ÖRÖMHÍR táborban az utóbbi években
minden nyáron voltak olyan munkatársak is,
akik a kötelező szakmai gyakorlatukat vé-
gezték a táboroztatás során. Tavaly hét,
idén kettő szakmai gyakorlatos hallgató te-
vékenykedett a gyermekek között: egy
többgyermekes családanya, aki levelező ta-
gozaton végzi tanulmányait, illetve Szegedi
Nóra, aki nappali tagozaton tanul. Vele be-
szélgettem az ÖRÖMHÍR táborban. 

– Nóra, légy ked-
ves mondj magad-
ról néhány bemu-
tatkozó mondatot! 

– Sárospatakon
élek a szüleimmel.
Egerbe, az
Eszterházy Károly
Fõiskolára járok,
ahol történelem-
bõl tavaly szerez-

tem diplomát és jelenleg fejlesztõpedagógiát
tanulok. Nagyon szeretnék tanárként elhelyez-
kedni az ország bármely területén. Édesanyám
testvére nyolc éve költözött Szadára a családjá-
val. Gyakran járok hozzájuk meglátogatni a ke-
resztlányomat. 

– Honnan értesültél az ÖRÖMHÍR táborról? 
– Szadai rokonaimnál olvastam a „2111

Szada” címû lapban, hogy önkénteseket keres-
nek az ÖRÖMHÍR táborba. 

– Miért éppen az ÖRÖMHÍR tábort választot-
tad szakmai gyakorlatod helyéül?

– Ennek több oka is van. Elsõsorban otthon,
Sárospatakon nem szerveznek ehhez hasonló
táborokat, keresztlányom pedig sok jót mesélt a
tavalyi táborról, így nem volt nehéz döntenem. 

– Két egymást követõ héten voltál munkatárs a
táborban. Nem volt túl fárasztó számodra tíz napon
át napi 9-10 órában helytállni? 

– Az elsõ nap nagyon elfáradtam. Nem fizi-
kailag, inkább szellemileg. Minden új volt a
számomra és nehéz volt befogadni a sok új él-
ményt. A következõ napokat már nagyon élvez-
tem. A hét végére nagyon megkedveltem a gye-
rekeket és a munkatársakat is. Már alig vártam
a következõ hetet. 

– Milyen feladatokat vállaltál a táborban? Hogy
sikerült ezeket ellátni?

– Próbáltam mindig ott segíteni, ahol éppen
szükség volt rám. Csoportvezetõként tevékeny-
kedtem, és a második héten egyszer missziós
történetet is mondtam. Jövõre a biblia lecke ta-
nítását is szívesen kipróbálnám. Délutánon-
ként szõttem a gyerekekkel, amit én is élvez-
tem. Úgy érzem, a rám bízott feladatokat sike-
resen elvégeztem.

– Mi volt számodra a legkedvesebb vagy legmar-
kánsabb élmény a tábor két hetében?

– A legjobb élmény számomra nem egy ese-
ményhez kapcsolódik, hanem egy érzéshez.

Megerõsítést kaptam, hogy jó úton ha-
ladok és megfelelõ pályát választottam.
Nagyon szeretek gyerekekkel foglalkoz-
ni, jól érzem magam köztük. Remélem,
a jövõben hosszú távon is lehetõségem
lesz gyerekekkel dolgozni. 

– Mi volt a legnehezebb, a legfárasztóbb
számodra? 

– A legfárasztóbb számomra a korán-
kelés volt. 

– Az ÖRÖMHÍR tábor keresztyén szel-
lemiségû tábor. Láttad ennek megvalósulá-
sát? 

– Az egész tábort átszõtte a keresz-
tyén szellemiség, nemcsak a tanítás és a
missziós történetek alatt, hanem ott
volt minden apró mozzanatban az
egész nap folyamán. 

– Van-e valamilyen javaslatod a tábor színvona-
lasabbá tételére? 

– Szerintem mindkét hét más volt, de egy
egészet alkotott. A gyerekek minden percet
hasznosan töltöttek. 

– A szakmai gyakorlat azt a célt is szolgálja,
hogy a fõiskolán tanultakat a gyakorlatban is kipró-
bálja a hallgató, s ezáltal is bõvüljenek az ismere-
tei, tapasztalatai. Alkalmasak voltak a tábor prog-
ramjai erre is? 

– Úgy gondolom, a fõiskolán nagyon sok el-
méletet tanulunk, amely a gyakorlatban nem
valósulhat meg. Ezért a szakmai gyakorlat elsõ-
sorban azt a célt szolgálja, hogy a gyerekek kö-
zelében legyünk és megismerjük õket, megsze-
rezzük a bizalmukat, hogy segíthessünk nekik.
Az ÖRÖMHÍR tábor messzemenõkig alkalmas
volt ennek a feladatnak az ellátására. 

- Bátorítanál-e másokat is, hogy itt végezzék a
szakmai gyakorlatukat? 

– Mindenképpen bátorítok bárkit, aki szere-
ti a gyermekeket, hogy részt vegyen a tábor
programjaiban. 

– Te egy távoli megyében élsz. Mit tapasztaltál,
mennyiben mások a Szadán élõ gyermekek és fel-
nõttek, mint a te szülõföldeden? 

– A legnagyobb különbséget az emberek
hozzáállásában fedeztem fel. Itt nyitottabbak
az emberek. Az elsõ perctõl szeretettel és biza-
lommal fogadtak mind a gyerekek, mind a
munkatársak. Öröm volt a táborba járni, min-
den napot élveztem. Remélem, jövõre még
több idõt tölthetek az ÖRÖMHÍR táborban.

– Örülünk, hogy megismertünk. Köszönjük,
hogy segítettél a szadai gyermekek táboroztatásá-
ban. Várunk máskor is önkéntes munkatársnak!
További tanulmányaidhoz, s majd leendõ munkád-
hoz sok sikert, kitartást, erõt, egészséget, s egész
életedre Isten áldását kívánom az ÖRÖMHÍR
Munkatársi Közösség nevében is! 

-s -a

„Megerősítést kaptam, hogy jó úton haladok…”
Interjú Szegedi Nórával, az ÖRÖMHÍR tábor önkéntesével

S A J T Ó K Ö Z L E M É N Y 
2007. augusztus 03-án Gödöllő város Önkormányzata feljelentést tett ismeretlen tettes
ellen, aki 2007. augusztus 03-ra virradóra a Gödöllő, Teleki Pál téren található, beton 
talapzaton álló Gróf Teleki Pál bronzból készült mellszobrát eltulajdonította, valamint 
a beton talpazatot megrongálta. A lopással okozott kár: 350.000 Ft., a szobor eszmei
értéke: 2.000.000 Ft., a rongálással okozott kár: 50.000 Ft. Az
ügyben lopás bűntett elkövetése miatt ismeretlen tettes ellen
indult nyomozás a Gödöllői Rendőrkapitányságon. 
A nyomozás eredménye képpen a tettesek rendőrkézre ke-
rültek. A szobor felkutatása jelenleg még folyamatban van,
feltételezhető, hogy az valamelyik színesfém-kereskedő birto-
kába jutott.

Meghívó  

Minden év novemberének harmadik szerdája Európa-szerte imanap a világ gyermekeiért.
Idén ezt az alkalmat a református gyülekezeti teremben tartjuk november 21-én, szerda es-
te 6 órakor. Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!                          

ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség
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ÉLET VIZE a NIKKEN PiMag 
vízrendszer

Ezt a természeti csodát egy japán kisváros mellett fedezték fel,
ahol két hegy között egy kis patak folyik. Az egyik hegy nagyrészt
a magnetit nevű ásványból épül fel, a másik kálciumvegyületeket

tartalmaz. A két hegy között a patak szilikátokban gazdag
közeteken folyik át. 

A japán tudósok felfedezték, hogy ennek a pataknak a vize 
bámulatos hatással van a környező növényzetre. Ezt a vizet 

Pi víznek nevezték el. A természetes ásványi lerakódásokat és 
negatív ionokat tartalmazó Pi vizet lemásolták a laboratóriumban. 

Az eredmény a NIKKEN PiMaG VÍZRENDSZER.
A vezetékes vizet kerámia szűrőn áramoltatják keresztül, 

csodálatos hatású vízhez jutnak, amelyet Pi víznek, vagyis 
az ÉLETVÍZ-nek neveznek.

Bár a Pi víz nem gyógyszer képes az egészség megőrzésére,
rendszeres fogyasztói nem kapják meg az influenzát, ellenállóbbak

lesznek a fertőző betegségekkel szemben. Sikeres kísérleteket
folytattak a rákos megbetegedésekkel szemben. Mint egészség

megőrző, minden háztartásban javasolt. 
A berendezés ára 28 ezer Ft. 

Tel.: 06-30-665-7431

FOGLALJON HELYET ÉS LAZULJON EL!

KenkoSeatPlus 
különleges karosszékek

Az ügyvezetõtõl a sofõrökig, a diákoktól 
a számítógép-kezelõkig napjainkban több idõt töltünk ülve,
mint valaha. Ülés közben a testünknek még inkább szüksége

van a frissítõ energiára.

A KenkoSeatPlus magja kivételes légáteresztõ és szellõzõ
tulajdonságú. Emellett megtalálható benne a hosszú 

hullámú infravörös technológia, valamint a még nagyobb
kényelem érdekében a mérnökök kerámia-visszaverõ 

anyagokat is beépítettek az ülés anyagába.
A frissítõ, ellazító hatásról
az elhelyezett mágnesek
gondoskodnak. Az ülés
anyagát 100 % tiszta gyapjú
borítja.

Ára mérettől 
függően 
28 - 40 ezer Ft. 
Tel.: 
06-30-665-7431

AIR POWER5 LEVEGŐTISZTÍTÓ
Negatív ionok termelése ózon nélkül!

Az Air Power5 nem pusztán megszûri a levegõt, de negatív
ionokkal dúsítja is azt egy innnovatív ózonmentes eljárással.

A negatív ionok töltésüknél fogva hozzátapadnak 
a levegõ szennyezõ részecskéihez és ezáltal eltávolítják 

azokat a levegõbõl.
A berendezés többfunkciós távirányítással mûködtethetõ, 

de automatikus mûködtetésre is képes, mert szenzorai 
felismerik a levegõ változásait.

A berendezés ára 125 ezer Ft. Tel.: 06-30-665-7431

AROMA TERÁPIÁRA is alkalmas.Bergamott, citrom, vanilia,
lucfenyõ, levendula, narancs és lavandin kivonatot 

tartalmazó kaphatók, tasakos kiszerelésben.

A BOLDOG LÁBAKÉRT

THERMOWEAR ZOKNIK
A CardioSox hosszú hullámú infravörös technológia segít szabá-

lyozni a láb hőmérsékletét, megakadályozva túlzott hő felgyülemlé-
sét.  Az egyedi, szabadalmaztatott AeroCool technológia eloszlatva
a nedvességet biztosítja a láb szárazon tartását. A speciális nedv-
szívó képességű fonalszerkezet lehetővé teszi a láb bőrének léleg-
zését, miközben az antibakteriális anyag - a kitozán - csökkenti a

szagokat, tisztán tartja a lábat, megakadályozza a gombák és bak-
tériumok szaporodását. Ezen csodálatos technológiák kombinálá-
sa biztosítja, hogy a lába kényelmesen érzi magát bármilyen körül-

mények között.

Különbözõ színû, méretû, nõi-férfi- 
és sport zoknik kaphatók 

3750-tõl 4800 Ft-ig. 

Tel.: 06-30-665-7431
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THERMO WEAR KESZTYŰK 
és THERMO WEAR SAPKÁK

Ezek a pehelykönnyû fekete kesztyûk hosszú hullámos 
infravörös technológiával készültek, így beszívják és vissza-
sugározzák a természetes testmeleget és kezét kényelmesen

melegen tartják. A ThermoWear kesztyûk szorosan illeszked-
nek a csuklóra, miközben a keze szabadon mozoghat.

Közismert tény, hogy hidegben a testmeleg szinte 50%-át 
a fejünkön keresztül veszítjük el. A NIKKEN divatos
ThermoWear sapkája rendelkezik az egyedi hosszú 

hullámú infravörös hõmérsékletszabályozó technológiával,
így divatos lehet, miközben nem fázik meg.

Árak: 3000 és 4000 Ft között.
Tel.: 06-30-665-7431

Töltõdjön fel tetõtõl talpig

NIKKEN TALPBETÉTEK
Világszínvonalú mágneses technológia

A felület csomócskái energizáló mágneses 
talpmasszázst biztosítanak

Hozzájárul az aktív életstílushoz

Ha az Ön lába fáj, azt az egész test megérzi. A NIKKEN
talpbetétekkel azonban akkor is ellazult kényelemben 

érezheti magát, ha egész nap talpon van.
Válassza ki az életmódjához illõ talpbetétet!

KenkoInsoles energizáló, mobil, masszírozó csomócskáival
masszírozógéppé változtatja

KenkoStrides szellõzõ, három rétegû masszírozó rücskökkel
KidStrides jelenleg a világon az egyetlen gyermekek 

számára készült hosszú hullámú infravörös technológiával,
tartós, ütés elnyelõ, habszivacs anyag. 

Elsõrangú szellõzéssel és kényelemmel.

Árak 4500 Ft-tól. Tel.: 06-30-665-7431

KenkoTherm Infravörös 

TARTÓPÁNTOK
A pántok teljes felülete egy egyenletes mágneses mezőt hoz létre, 

a hosszú hullámú infravörös technológia pedig lélegző, 
természetes meleget és komfortérzetet biztosít.

Kényelmes , rugalmas kevert anyagú szövet!
Kapható 

K E N K O T H E R M  B O K A P Á N T
K E N K O T H E R M  H Á T Ő V

K E N K O T H E R M  T É R D P Á N T
K E N K O T H E R M  C S U K L Ó P Á N T

K E N K O T H E R M  N Y A K P Á N T

Árak: 5100 Ft-tól 15 ezer Ft-ig.
Tel.: 

06-30-665-
7431

Biaxial Body Energiser
Biaxiális mágneses forgás.

Ez a mágneses technológiában elsőrendű találmány a NIKKEN
első terméke. Egy forgó mágnest használ, amely egy második 

tengelyen forog körbe. Ez egy mágneses teret hoz létre, melynek
a szöge folyamatosan változik, nem kevesebb mint másodpercen-

ként 23-szor. Az eredmény egy háromdimenziós aktív mező.

A Biaxial Body Energiser célja a használó jó közérzetének biztosí-
tása a lábujjaktól a fejtetőig. Üljön le, helyezze a lábát erre a speciá-

lis lábtámaszra és a benne lévő hat forgó gömb 1800 gauss
erős mágneses mezőt hoz létre, mely egyedi masszázs-tevékeny-

séget fejt ki. A szerkezet dobozban könnyedén szállítható.

Biaxiális szupermini
A tenyérben is elférő Biaxiális szupermini 1150 gauss értékű 

többdimenziós mágneses teret hoz létre és különböző pántjai 
segítségével felhelyezheti azt a csuklójára vagy bárhová, így 

előnyös hatásait mozgás közben is élvezheti.

Árak: Biaxiális Szupermini 11 ezer Ft,
Body Energiser 100 ezer Ft. 

Tel.: 06-30-665-7431
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THERMO WEAR MELEG ALSÓNEMŰ
A meleg alsónemûk egyedi tervezéssel készülnek, hogy egész

évben kellemes  viseletet biztosítsanak viselõjüknek. 
Akár a ruha alatt hordja télen, akár pizsamaként, vagy 
kényelmes otthoni öltözetként, a világon a legnagyobb 

gonddal megtervezett alsónemûket viseli.
Egyedi hosszú hullámú infravörös technológiával készül. 

Innovatív szerkezete három rétegbõl épül fel, amelyek termé-
szetes és csúcstechnológiával készült anyagokból kézülnek.

NIKKEN ÖV
Ez a divatos, fekete bõröv két szabályozható méretben szerez-

hetõ be és ideális a lezser valamint az alkalmi viseletekhez
egyaránt. Az öv hátsó részén mágnesek találhatók, 

melyek kifejtik jótékony hatásukat.

Árak: 3800 Ft-tól
Tel.: 06-30-665-7431

MagCreator
A MagCreator segítségével Önmagát és másokat

csodálatos nyugtató masszázsban részesítheti. Egyszerûen
görgesse fel és le a hátán, karján vagy a lábán és élvezze,

amint a stressz és a feszültség oldódik.

Karkötők és nyakláncok
Ezek a varázslatos arany és platina unisex karkötõk

ötvözik a mágneses technológiát a divattal és a kényelem-
mel. A nyakláncok is mágneses technológiával készülnek,

gyönyörûen megmunkált
módon. Nõk és férfiak
egyaránt viselhetik, mely
tökéletes társa  a platina
bevonatú karkötõnek. 

Ár: 26.700 Ft és 30.750 Ft.

Tel.: 06-30-665-7431

NIKKEN LÓPOKRÓC
Hozzánk hasonlóan az állatok mindig jobban tel-

jesítenek, ha nem fáznak és ha nyugodtak. A NIKKEN
LÓPOKRÓC hátsó részébe, vállába és a far felöli

részébe mágneseket rögzítettek, amelyek lefedik az
izmokat, ezekben a fontos zónákban. Akár lovaglás

előtt használja a lovon vagy lovaglás után
melegítőként, tapasztalni fogja, hogy a ló teljesítménye

javulni fog.

Tel.: 06-30-665-7431

SONNENLICHT 
ALVÁSRENDSZER

Biokerámikus rostjaival ter-
mészetes energiaforrásként

működik. Alkalmas a vércukorszint
és a vérnyomás csökkentésére,
reumás betegségek, valamint az

alvásfolyamatok javítására.

Új állapotú (jótállással), áron alul
sürgősen eladó!

Tel.: 06-30-665-7431
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22 2 1 1 1  S Z A D A T Á J É K O Z T A T Á S

K Ö Z P O N T I  T E L E F O N S Z Á M O K     
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198

K Ö Z B I Z T O N S Á G
R E N D Ô R S É G
Rendôrôrs 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
tel.: 28/385-011, 
villámposta: police@bm.gov.hu 
honlap: www.b-m.hu/police/ 
A Veresegyházi Rendôrörs járôrkocsijának telefonszáma: 06-20-989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6/10.
Tel.: 420-333, villámposta: police@bm.gov.hu
honlap: www.b-m.hu/police/
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ 
(ORFK zöldszám: 06-80-201-303
K Ö Z T E R Ü L E T - F E L Ü G Y E L Õ
Telefon: 06-30-259 2601
P O L G Á R Ô R S É G 24 órás ügyelete 
Tel.: 06-20-320-6360 és 06-20-580-4114
T Û Z O L T Ó S Á G  
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. 
Tel.: 105; 28/528-700, Fax: 28/528-701
honlap: www.b-m.hu/katved/katweb.nsf.

E G É S Z S É G Ü G Y
O R V O S I  R E N D E L Ô Tel: 405-188
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô-szerda-péntek: 13.00-17.00, 

kedd-csütörtök: 8.00-12.00.
II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô-szerda-péntek: 8.00-12.00, 

kedd-csütörtök: 13.00-17.00.
O R V O S I  Ü G Y E L E T
Gödöllô. Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18:00-08:00, munkaszüneti napon/hétvégén:
megelôzô este 18:00 – követô reggel 08:00.
F O G O R V O S
Fogorvosi rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440. Mobil: 06-209-44-77-71
M E N T Ô K
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56. Tel.: 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
G Y Ó G Y S Z E R T Á R
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. Nyitva: hétfô-szerda-péntek: 8.00–12.00 

kedd-csütörtök: 14.00–18.00 
V É D Ô N Ô I  S Z O L G Á L A T  
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092. 

K Ö Z M Û S Z O L G Á L T A T Ó K           
Á R A M S Z O L G Á L T A T Ó     
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség
2100 Gödöllô, Faiskola tér 13. 
Tel.: 06-40-38-38-38, 06-20-911-0222
villámlevél: elmu@elmu.hu, honlap: www.elmu.hu.
Nyitvatartás: hétfô:10-18 óráig, kedd: 8-13 óráig, szerda:
10-18 óráig, csütörtök: 8-14 óráig, péntek: 8-13 óráig. 
Pénztárzárás az ügyfélfogadás vége elôtt fél órával. 
G Á Z S Z O L G Á L T A T Ó
Ügyfélszolgálat:hétfô/szerda 9-12.
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT Gödöllôi Kirendeltség 2100 Gödöllô, 
Kenyérgyári út 1. Tel.: 430-488, fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés:folyamatosan. 

I N T E R N E T S Z O L G Á L T A T Ó
V-net Vivendi Telecom Hungary Rt. 2101 Gödöllô, Pf. 407.
Tel: 1288 – ingyenesen hívható, fax: 06-80 88-55-55, 
villámlevél: info@vnet.hu honlap: www.vnet.hu (értékesítési
vonal). Személyes tájékoztatás: munkanapokon 8.30-20.30.
Ügyfélszolgálat:1233 (kék szám).
Dunaweb Kft. 2600 Vác, Szüret u.17. Tel./fax: 
06-27-300-072 Tel/fax: 06-27-301-571 villámlevél:
info@dunaweb.hu, honlap www.dunaweb.hu
T E L E F O N S Z O L G Á L T A T Ó
V-fon Vivendi telecom Hungary 2100 Gödöllô, 
Dózsa György út 1/3. tel.: (80) 880-880 díjmentes, 
fax: (62) 551-239, villámlevél: info@vfon.hu, honlap:
www.v-fon.hu Nyitvatartás hétfô: 09.00-18.00, kedd-csütör-
tök: 09.00-16.00, péntek: 09.00-14.00. A pénztárak ugyan-
ebben az idôben tartanak nyitva, ebédidô 12.00-12.30-ig
tart. Díjmentesen hívható ügyfélszolgálat: 184 
V Í Z M Û V E K
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 2100 Gödöllô, Sík Endre
utca 4/7.. Tel.:520-790, fax: 520-799. 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7:00-17:00, 
kedd-csütörtök: 7:00-13:00. 
Hibabejelentés folyamatosan 0:00-24:00. 

H I V A T A L O K                        
O K M Á N Y I R O D A
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. Tel: (28) 529-200, fax: (28)
413-663. Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00-18.00; kedd, szerda,
csütörtök: 08.00-16.30; péntek: nincs.
P O L G Á R M E S T E R I  H I V A T A L
2111 Szada, Dózsa György út 88. Központi telefonszám (28)
405-181 Telefax: (28) 503-066. Ügyfélfogadási idô: hétfôn
és szerdán 8-16 óra között, pénteken: 8-12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055. 
Félfogadás: hétfön 13-16 óra között
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065. Fax: (28) 503-066
P O S T A H I V A T A L
Szada, Dózsa György út 78. Tel.: 28-405-199. 
Nyitvatartás: h-cs: 08.00-16.00, pénzfelvétel 15:00 óráig; 
ebédidô: 12.00-12.30.

I N T É Z M É N Y E K                      
ÁMK Általános Mûvelôdési Központ
Á L T A L Á N O S  I S K O L A
Székely Bertalan Általános Iskola, 2111 Szada, 
Dózsa Gy. u. 63. Tel: 503-580, Igazgató 503-581
Ó V O D A
2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel.: 503-586
Konyha: 503-585
F A L U H Á Z
2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel.: 405-453, fax: 503-180
T E L E H Á Z
2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel: 503-180, fax: 503-181
S Z O C I Á L I S  A L A P S Z O L G Á L T A T Á S I  
É S  G Y E R M E K J Ó L É T I  K Ö Z P O N T ,  
2111 Szada, Dózsa György út 76. Tel.:28/503-625. 
W A L D O R F  Ó V O D A
2111 Szada, Székely kert. Tel: 404-710 
S Z A D A N O V A  K H T.
2111 Szada, Dózsa György u. 88. Tel: 06-28-503-510

E G Y H Á Z A K                        
B A P T I S T A  E G Y H Á Z  
Dózsa György út 58. Tel.: 28-404-407 
villámlevél: blaci@freemail.hu
R E F O R M Á T U S  E G Y H Á Z
Dózsa György út 79. Tel.: 28-405-317 
villámlevél: kago@vnet.hu
R Ó M A I  K A T O L I K U S  E G Y H Á Z K Ö Z S É G  
Dózsa György út 92. Tel.: 405-303.
Irodai szolgálat: hétfôn 16.00–17.45-ig. 

FONTOS TUDNIVALÓKPest Megye 
Turistája (PMT)

Nemrég jelent meg a Pest Megye Turistája
(PMT) igazolófüzet.

A Pest Megyei Piros (PMP) létrehozásának 
30 éves évfordulójára kétéves munkával 

felújítottuk (jelzésfestés, úttisztítás, irányjelző
oszlopok és táblák kihelyezése) annak teljes,

245 km-es távját, az útvonal Szada
határában is elhalad. 

A munka befe-
jezésére
időzítve 

kiadtunk egy iga-
zolófüzetet útvon-

alleírással, térkép-
melléklettel. 

Aki a teljes távot
végigjárja (gyalog,

vagy kerékpárral), –
és ezt a füzetben

bélyegzésekkel iga-
zolja – szép kivitelű

bronzjelvényt kap.
Az Igazolófüzet beszerezhető 580.- Ft-ért

(MTSz-tagoknak 500.- Ft-ért) Szövetségünk
irodájában (Budapest, Városház u. 7. fsz.7.),

valamint az MTSz-ben 
(Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 31. II.em. 3.),

a BTSSZ-ben (Budapest, Curia u. 3.), 
a gödöllői Tourinform irodában. 

Notter Béla 
a Pest megyei Turista Szövetség elnöke


